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01 2Ll 2,600 3,000 AN 400
Os&EAES 9RF=80H| 2,600,000 = 14! 2,600
SHEZSHIA A XS 37,500 37,500 0
= 25,000
= 2,500
Al 10,000
307 2iztol A 37,500 37,500 0
= 25,000
= 2,500
Al 10,000
02 QI2t3 A X 37,500 37,500 0
OsH=E=EZ2=SH3A 483 XA
37,500,000 * 14! 37,500
= 25,000
& 2,500
Al 10,000
SENY 29X 4,700 3,250 1,450
201 LBt ]| 1,200 0 1,200
01 AP 22| H| 1,200 0 1,200
Ogbt4=24| 1,200
oS MHEINY L ZZAHXAIH ZHIF I
10,000 » 608 * 2= 1,200
202 044 3,500 3,250 250
01 2L Y| 3,500 3,250 250
OsEMNL 2= NI 3,500,000& = 14! 3,500
EZE30IS ANAHMEIHEYR LAY 40,000 0 40,000
401 Al HI L 204 HI 40,000 0 40,000
01 Al&H| 40,000 0 40,000
OES0s NUMEIMER ZEAMY
40,000,000& = 14! 40,000
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3,300,000& = 3H

= M

9,900

1,980
7,920

H

Al

5,250

1,500
3,750

5,250

m

Al

5,250

1,500
3,750

5,250

7,500,000& * 14l * 70%
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5,250

5,250

1,500
3,750

5,250

H

Al
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9,000
27,000

20,000

16,

000

206 M= Hl

H

Al
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9,000
27,000

20,000

16,

000

01 M= dl

Odsgel

g I

36,000,000& * 14

= M
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9,000
27,000
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16,

000

O

=)
1
H
Bi)
=
]
=

x

= Hn
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164,406
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139,920
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AB,

600

307 21201 A

= 0N
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110,000& = 265 * 12&
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AB,
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Al

70,503
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A2 AHTER SN SYFHI
HE: SUUASY AN HFM(SYHYLL/5Y - 5E)
ool Meselolssy (SHol: @)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
03 A2 I 15,000 0 15,000
OLIE sHAHZR2F DI 2 i storsSU 2
(M138 =3l) 15,000,000& = {14! 15,000
sg3dg oG XA 2,903,613 2,804,995 98,618
= 2,745,464
J| 31,316
= 25,565
Al 101,268
MASSEZSANE IS HAIE 22l 31,516 34,280 N2,764
J| 31,316
Al 200
101 Q124 H| 5,052 4,852 200
Jl 4,852
Al 200
04 JI2ZtHIZ22NEES 5,052 4,852 200
OBASHER LBV 24
4,852,000& = 14 4,852
J| 4,852
OBEZ2(NE,AMMS)(AHIEI)
200,0008 = 14l 200
202 04| 1,838 2,000 AN 162
Jl 1,838
01 2Ll 1,838 2,000 AN 162
OMASXNEZM EL2F=& |
1,838,000& * 14! 1,838
J| 1,838
301 et A= 24,626 18,000 6,626
J| 24,626
12 JIEtE &= 24,626 18,000 6,626
OMARAA S 24| 24,626,000 * 14 24,626
J| 24,626
MAEE BEMEEI =S 2,114,382 2,156,000 N41,618
= 2,114,382
301 LBt A= 2,114,382 2,156,000 N41,618
= 2,114,382
12 JIEtE2 A= 2,114,382 2,156,000 AN41,618
OMASEBHNZIEN BEAS(DEEEZ)
2,114,382,000& * 14! 2,114,382
= 2,114,382
TAHE2IXNSE HEXN= ALY 633, 163 614,715 18,448
= 506,530
= 25,565
Al 101,068
202 o4 | 11,913 10,857 1,056
= 9,530
& 715




A3 AHTE= SN SY™H
HE: SUUASY AN HFM(SYHYLL/5Y - 5E)
Sl =AY oF AW CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
Al 1,668
01 = LH o4 1l 11,913 10,857 1,056
OXd=cXY HEXN=AY =&AL
11,913,000& = 14l 11,913
= 9,530
< 715
Al 1,668
301 et a = 621,250 603,858 17,392
= 497,000
= 24,850
Al 99,400
12 JIE2 43 621,250 603,858 17,392
OXAEXY HBAN=SAY 2o
621,250,000& * 14 621,250
= 497,000
< 24,850
Al 99,400
s AE N=H 124,552 0 124,552
= 124,552
301 et d s 124,552 0 124,552
= 124,552
12 JEEd=3 124,552 0 124,552
OB SANINEL A3
124,552,000& * 14 124,552
= 124,552
2EstEe AL (sHHE M /5Y - &) 7,085,705 6,827,595 258,110
= 1,187,485
= 644,138
Al 5,254,082
stteRsSE4s8 880,202 776,718 103,484
= 2,625
< 71,880
Al 805,697
ZEUE H=2=s4d 200,000 200,000 0
402 QI2H X201 M 200,000 200,000 0
01 2I2tR2E X 200,000 200,000 0
OZe = =4 200,000,000& = 14l 200,000
EXAL SEESH X 12,500 20,000 AT,500
= 3,750
Al 8,750
402 BIZEXHE 0| A 12,500 20,000 AT,500
= 3,750
Al 8,750
01 RIZEAI2E X 12,500 20,000 AT,500
OEXNASEESH 12,500,000 = 14l 12,500
< 3,750
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A3 AHTE= SN SY™H
Hu: YSEAS ABALS(SPHS /5 - 55)
el SHEKSELEE (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
< 225
Al 900
SASHY 2435 N& 125,000 0 125,000
< 37,500
Al 87,500
402 2I2H X201 M 125,000 0 125,000
< 37,500
Al 87,500
01 RIZEAt=2E X 125,000 0 125,000
OsAaAzey 43 X
250,000,000& * 141 * 50% 125,000
< 37,500
Al 87,500
HOSH Maigr x4 1,256,585 1,572,290 A 315,705
< 122,497
Al 1,134,088
FTA OIS Y2 UK 4 62,400 62,400 0
402 2I2tXtE201 & 62,400 62,400 0
01 2I2tX2E X 62,400 62,400 0
ORZT ¢ 2 giotedssAd
104,000,000& * 141 = 60% 62,400
OUSXMAIIESL 2H 3,200 3,250 A50
202 (44l 3,200 3,250 A50
01 SLHOIYI 3,200 3,250 A50
ORUHERLRZ=T 0 3,200,000 * 14 3,200
=28 HOAE 25,000 12,500 12,500
< 7,500
Al 17,500
402 2I2H X201 M 25,000 12,500 12,500
< 7,500
Al 17,500
01 BIZEAt=2 82 X 25,000 12,500 12,500
On=za¥AHND 25,000,000& = 14l 25,000
< 7,500
Al 17,500
DX HUe? HHE=SSEXNIAMY 50,000 50,000 0
< 15,000
Al 35,000
402 RI2EX20l A 50,000 50,000 0
< 15,000
Al 35,000
01 RIZEAt2E X 50,000 50,000 0
ODYNH DAL 2SS
0,000,000& = 14l 50,000
< 15,000




A3 AHTE= SN SY™H
M AEsis YL (sPHLrM /58 - &)
ool OIS MaDlE Ty (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
| Al 35,000
HEol AUt 65,000 16,250 48,750
< 19,500
Al 45,500
402 2I2H X201 M 65,000 16,250 48,750
< 19,500
Al 45,500
01 RIZEAt=2E X 65,000 16,250 48,750
OHIZatASUSE ALY
6,500,000& * 20= * 50% 65,000
S 19,500
Al 45,500
HAHo S M A 306,485 276,050 30,435
< 25,297
Al 281,188
402 QI2H X201 M 306,485 276,050 30,435
< 25,297
Al 281,188
02 2I2HCH & A S HI 306,485 276,050 30,435
OMA~EoHSLHAA 126,485,000& * 1Al 126,485
< 25,297
Al 101,188
OMAEoH =S LM X (AlIHIZFDH)
180,000,000& * 1Al 180,000
ANEAUHSEHE A 25,000 25,000 0
= 7,500
Al 17,500
402 RI2EX20| A 25,000 25,000 0
< 7,500
Al 17,500
01 RIZEAt2E X 25,000 25,000 0
OANEZJuEB N 25,000,000 = 14 25,000
< 7,500
Al 17,500
l=dsiiie Assd ArY 58,500 125,640 AB7,140
402 212t A= 01 & 58,500 125,640 AB7,140
01 QIZERI 22X 58,500 125,640 AB7,140
OMASHEZ THHHAIZ X &
6,500,000& * 15& * 60% 58,500
20180HEl ESBMHATHH ol Zet = 102,000 102,000 0
402 212t X201 & 102,000 102,000 0
01 RIZEAt2E X 102,000 102,000 0
OMHETHATHEY XS SHAIE XI&
170,000,000 * 141 *« 60% 102,000




A2 AHTER SN SYFHI
Hu: YSEAS ABALS(SPHS /5 - 55)
ol ROISH MADIE X4 (29 & 9)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
LA XTHES 9,000 0 9,000
== 2,700
Al 6,300
402 BI2H X 20| M 9,000 0 9,000
o= 2,700
Al 6,300
01 QI2t X2 X 9,000 0 9,000
OLAdxHE3 9,000,000& * 14 9,000
& 2,700
Al 6,300
MNEMA =58 I X4 125,000 125,000 0
& 37,500
Al 87,500
402 SI2vXHE0| & 125,000 125,000 0
& 37,500
Al 87,500
01 Q1228 X 125,000 125,000 0
OMEMA =8 M2HX =4
125,000,000 = 14l 125,000
= 37,500
Al 87,500
BHSHER MBS MAMCHX] X4 400,000 0 400,000
402 SI2F X201 M 400,000 0 400,000
01 QI2tXE8 X 400,000 0 400,000
OQUSIZERNMSMAMAT L (12 AlHIOIEY)
400,000,000 * 14! 400,000
A HENRA XA 25,000 0 25,000
= 7,500
Al 17,500
402 QI2H X201 M 25,000 0 25,000
= 7,500
Al 17,500
01 QI2t X2 X 25,000 0 25,000
OAM B3N X4 25,000,000& * 14! 25,000
= 7,500
Al 17,500
SN HAMAE M D 4,868,918 4,441,087 427,831
= 1,184,860
& 425,761
Al 3,258,297
H MUl 4ES S=sXAMAE 367,200 390,697 N23,497
402 SI2F 20| & 367,200 390,697 N23,497
02 QI 2HCH & AL HI 367,200 390,697 N23,497
Ol MHl AES sk X
6,8002 * 90,000% * 60% 367,200




A3 AHTE= SN SY™H
Hu: YSEAS ABALS(SPHS /5 - 55)
Sl AZESIME KD CEEEED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
=24 335 10,000 2,500 7,500
< 3,000
Al 7,000
402 2I2H X201 M 10,000 2,500 7,500
< 3,000
Al 7,000
01 RIZEAt =22 X 10,000 2,500 7,500
o243 10,000,000& = 14l 10,000
< 3,000
Al 7,000
ga=E I PE EE KNI AY 330,000 300,000 30,000
402 RI2EX =20l A 330,000 300,000 30,000
02 2I2HCH S A S HI 330,000 300,000 30,000
OgX=E 228 PEEE X&
30,000& = 22,0002 * 50% 330,000
rESSZ A HAEHE X 28,512 4,680 23,832
= 8,554
Al 19,958
301 et d = 28,512 4,680 23,832
< 8,554
Al 19,958
12JEEd= 28,512 4,680 23,832
ONSELXAHATHEH XA 28,512,0008 14l 28,512
= 8,554
Al 19,958
HEsgelagsIAH NI 40,000 40,000 0
402 212t X201 & 40,000 40,000 0
01 RIZERt 22X 40,000 40,000 0
OWd=gel A8sI1H K&
2,000,000& * 40CH * 50% 40,000
H gEolils HIIgH sAX 350,000 350,000 0
402 RI2EX=20l A 350,000 350,000 0
02 21 2HCH & A S HI 350,000 350,000 0
Odgdis HIILH =s%XA
500,000,000& * 60% 300,000
OS2HicHol s 2 SSSEH AMAS
50,000,000& = 14l 50,000
H 35 AdZAIE X 22,000 20,000 2,000
402 RI2EX=201 M 22,000 20,000 2,000
01 RIZEAI=2E X 22,000 20,000 2,000
Ol S2S2A=AE XA
11,000,000& * 47| = 50% 22,000
H SEotA X2 18,750 17,500 1,250




ARTER SN SYFHI
USSHE AWAAS (SRS SM/5Y - 52)
MR2YY M2 CERED
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
402 BI2FX=01 M 18,750 17,500 1,250
01 2I2tR2E X 18,750 17,500 1,250
Ol sRot*A EdXXA
7,500,000& * 5& = 50% 18,750
FIZE BIEXNE AL ,395,776 ,000 443,776
= , 184,860
< 142,183
Al ,068,733
QI2tXt201 & ,395,776 ,000 443,776
= , 184,860
< 142,183
Al ,068,733
QI2HCH & AR HI ,395,776 ,000 443,776
ORJIE HzXA 1,895,776,000& * 14l ,895,776
= , 184,860
< 142,183
Al 568,733
ORIIZ HIZXIE (AHI=DI)
500,000,000 * 14l 500,000
=2 Z213s XN& 3,880 ,050 A 1,170
2Bt | 2,280 ,450 830
AtS 22l 2,280 ,450 830
Oger==gH| 600
o= 2 =0 & 100,000& * 64 600
O= &l 1,680
o2 3HI =0 =&l
7,0008 * 8H * 303 1,680
ALE A F 1,600 ,600 A 2,000
HALAHIE &2 1,600 ,600 A 2,000
OMZRS DI2t0l OiHIR A
80,000& = 10 =« 23| 1,600
tel & oteA XX 6,500 ,250 A9,750
< 1,934
Al 4,566
402 RIZEX 20l ™ 6,500 ,250 A9,750
< 1,934
Al 4,566
QI EE = 6,500 ,250 A9,750
OH ZXels oA
13,000,000& = 14! » 50% 6,500
< 1,934
Al 4,566
d A 2= 5,000 ,000 0
< 1,500
Al 3,500




4= AHTES SN sYIUD
Hu: YSEAS ABALS(SPHS /5 - 55)
Sl AZESIME KD CEEEED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
402 BI2FX=01 M 5,000 5,000 0
< 1,500
Al 3,500
01 RIZEAI=2E X 5,000 5,000 0
O3Fed 582X 32
10,000,000&  1CH * 50% 5,000
< 1,500
Al 3,500
g &4z2J XN& 20,000 20,000 0
402 RI2EX 20| ™ 20,000 20,000 0
01 QIZEAt =282 X 20,000 20,000 0
O&ld&a=Zl XA 5,000,000& =* 8CH * 50% 20,000
H SR 44X XA 125,000 125,000 0
402 RI2EX=20l A 125,000 125,000 0
02 2I2HCH & A S HI 125,000 125,000 0
OH sx&a N&
1,000& = 250,00020 * 50% 125,000
L8 st BE™HE Y R4t E 50,000 60,000 A 10,000
402 BI2FX=0| M 50,000 60,000 A 10,000
02 2I2HCH & A S HI 50,000 60,000 A 10,000
OsSdsEdE & 582 S2AE &
50,000,000 * 14 50,000
sHEMHEE= K& 52,950 0 52,950
< 15,885
Al 37,065
402 RI2EX20| ™ 52,950 0 52,950
< 15,885
Al 37,065
02 2I2HCH & A S HI 52,950 0 52,950
O=s#&eE Mol28 XA
88,250,000& * 141  60% 52,950
< 15,885
Al 37,065
SHE HANS FH X 422,000 362,603 59,397
< 126,600
Al 295,400
301 et A3z 422,000 0 422,000
< 126,600
Al 295,400
12 J|EtE 4= 422,000 0 422,000
O=sg8 BHA= 2&Hl X&
422,000,000& = 14! 422,000
< 126,600
Al 295,400




ARTER SN SYFHI
USSHE AWAAS (SRS SM/5Y - 52)
MR2YY M2 (B9 ®R)
= - — SHE]|
SN B E(BH) - NREMY - BYS 0l &k 24 e bl D=2t
=2H 2z XA 160,000 0 160,000
402 2I2H X201 M 160,000 0 160,000
02 BI2HCH & A& HI 160,000 0 160,000
Od2H Adx= XA 160,000,000 * 14 160,000
IS B AISHXJ A 11,000 0 11,000
402 RI2EA=201 M 11,000 0 11,000
01 RIZEAI=2E X 11,000 0 11,000
OIS X I3 NAEE
22,000,000& = 14! = 50% 11,000
des 2R 23S 130,000 0 130,000
< 30,000
Al 100,000
307 glz2tol & 130,000 0 130,000
< 30,000
Al 100,000
04 QIZHHALE & 130,000 0 130,000
OudAds T 22U
130,000,000 * 14 130,000
= 30,000
Al 100,000
AZEEHE H St 91,600 0 91,600
< 27,480
Al 64,120
402 QI2H X201 M 91,600 0 91,600
< 27,480
Al 64,120
02 BI2HCH & A& HI 91,600 0 91,600
OZXZAEHE HES I AL
91,600,000& * 14 91,600
< 27,480
Al 64,120
r= 2 DN DN A= 76,000 0 76,000
< 22,800
Al 53,200
402 RI2EX20| ™ 76,000 0 76,000
< 22,800
Al 53,200
02 BI2HCH & A& HI 76,000 0 76,000
OZJZA IUHEZF 152,000,0002 * 141 * 50% 76,000
< 22,800
Al 53,200
MNZX HEZ a8F K& 102,000 0 102,000
< 30,600
Al 71,400




ZHEE= EM  sHEHRY
USSHE AWAAS (SRS SM/5Y - 52)
MR2YY M2 (B9 ®R)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
402 BI2FX=01 M 102,000 0 102,000
< 30,600
Al 71,400
01 RIZEAI=2E X 102,000 0 102,000
OMNZX MEZ d8F K&
204,000,000& = 14! = 50% 102,000
< 30,600
Al 71,400
Xed ST E X =4 30,750 0 30,750
< 9,225
Al 21,525
402 2I2H X201 M 30,750 0 30,750
< 9,225
Al 21,525
01 RIZEAt=2E X 30,750 0 30,750
Oz&Ed SMUHER =4 30,750,000& * 14 30,750
< 9,225
Al 21,525
SRl Ros B =l 20,000 0 20,000
< 6,000
Al 14,000
402 RIZ2EX20l A 20,000 0 20,000
< 6,000
Al 14,000
01 RIZEAt2E X 20,000 0 20,000
O&Z4HIIBEHE  40,000,0008 * 141 * 50% 20,000
< 6,000
Al 14,000
tE =E 245 80,000 37,500 42,500
= 24,000
Al 56,000
=EE M AR 75,000 37,500 37,500
< 22,500
Al 52,500
402 RI2HXt20l ™ 75,000 37,500 37,500
< 22,500
Al 52,500
01 IZERI 22X 75,000 37,500 37,500
Ox==3t3 4RI & 75,000,000& = 14! 75,000
= 22,500
Al 52,500
== sANE ZHORC e 5,000 0 5,000
< 1,500
Al 3,500
402 2I2H X201 A 5,000 0 5,000
< 1,500
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A2 AHTER SN BT
HE: HYEMPWY YSHSYHSSM/5Y - 5E)
Sl BMAY 84 (29l & 2)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
03 A F=XH R =ZH| 2,000 0 2,000
OFLULASAHFA 2,000,000& = 14 2,000
SteBHE =4 51,400 12,090 39,310
< 15,420
Al 35,980
402 RIZFR201 ™ 51,400 12,090 39,310
= 15,420
Al 35,980
02 2I2HCH & A HI 51,400 12,090 39,310
OgteEHE 84 51,400,000& = 14 51,400
& 15,420
Al 35,980
&5 OFXI &4 AFOF S A 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
402 RI2EX20| ™ 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
02 2I2HCH & A S HI 10,000 10,000 0
OBtSO0HX Mok obE ALY
20,000& = 1,000 * 50% 10,000
< 2,000
Al 8,000
HHYE FYHNS 217,700 17,600 200, 100
< 65,310
Al 152,390
402 2I2tXE2 01 & 217,700 17,600 200, 100
< 65,310
Al 152,390
01 222 E X 217,700 0 217,700
OFZZLd=E 3Y dast 217,700,000& 14 217,700
< 65,310
Al 152,390
AZEYE 4 39,040 15,120 23,920
< 11,700
Al 27,340
402 RI2HX=20l M 39,040 15,120 23,920
< 11,700
Al 27,340
01 RIZEAI2E X 39,040 15,120 23,920
oxsEdE =4 39,040,000 * 14! 39,040
< 11,700
Al 27,340
ESE 3 84 N 4,450 3,276 1,174
< 1,340
Al 3,110




AHEE= 2A sS4
HESNAYY L (SYHS2M/5Y - 58)
o4 B4 SR CED
- _ _ RE]
oSN (BH) - NEAY - B %Ei 2t
402 SI2F X201 & 4,450 3,276 1,174
== 1,340
Al 3,110
01 QI2t X2 X 4,450 3,276 1,174
OEsY 9434 X& 4,450,000 « 14! 4,450
= 1,340
Al 3,110
StNJ| AHIER ES 12,500 0 12,500
= 3,750
Al 8,750
402 SI2FXHE0| & 12,500 0 12,500
& 3,750
Al 8,750
02 I 2HCH & AL HI 12,500 0 12,500
QeI 2HIEX g8 12,500,000 * 14! 12,500
& 3,750
Al 8,750
UABSEE NEARY X2 26,400 0 26,400
= 7,920
Al 18,480
402 212t X 20| & 26,400 0 26,400
< 7,920
Al 18,480
02 OI2HCH &4 AF S HI 26,400 0 26,400
OLABSBE WaAHH K2
26,400,000& * 14! 26,400
< 7,920
Al 18,480
ZSsM SOINE A 24,000 0 24,000
= 7,200
Al 16,800
307 QI2t0| ™ 24,000 0 24,000
= 7,200
Al 16,800
02 QI2tAAME X 24,000 0 24,000
OxSstM 20HHERA
30,000 1002 10| *80% 24,000
= 7,200
Al 16,800
AAHsI JIEHs HSAE X 20,000 0 20,000
= 6,000
Al 14,000
402 SI2t 20| & 20,000 0 20,000
= 6,000
Al 14,000
01 QI2tXE8 X 20,000 0 20,000




M ox
40 5 4

MEE=
HEMZWA A5
Arpre 4

- — d =
SN P SAGEH) - HRAY - BYS e HlDE2
OLHsI =3 HSAE K&
20,000,000& =14 20,000
= 6,000
Al 14,000
SMHHEE 120,600 120,600
< 36,180
Al 84,420
307 gl2tol & 120,600 120,600
< 36,180
Al 84,420
02 plZtA A2 X 120,600 120,600
ONEMEd 120,600,000& * 14 120,600
< 36,180
Al 84,420
stz s& =4 40,000 40,000
< 12,000
Al 28,000
402 QI2EX201 ™ 40,000 40,000
< 12,000
Al 28,000
01 RIZEAt2E X 40,000 40,000
Ootgt2 = 10,000, 0003 *4H A 40,000
< 12,000
Al 28,000
Beis2 SEM XN 33,500 33,500
< 10,050
Al 23,450
307 21201 A 33,500 33,500
< 10,050
Al 23,450
02 2t a2 X 33,500 33,500
Ottedis=ES SsEH X&
20,000& =3, 3500} 2| *50% 33,500
< 10,050
Al 23,450
s Egd 2 1,026,360 A 19,846
= 332,797
J| 38,121
< 90,750
Al 564,692
IIEHSEE HYES 2 177,410 21,000
201 et 11,710 0
01 At 22l 11,710 0
ON=E AN X =Xl 600,000& * 52 3,000
ON=LA=S 2,710,000& = 14 2,710




M ox
40 5 4

SAY - BAS

0l &t o

=
i
2

400,000& * 153

6,000

206 M= Hl

66,600

66,600

01 M=l
Ot

O O

A

O
S
A

bl

]
z 0
[Pl
[11%4

O
S

0z
12
1]

10,000& = 3009

RS

20,000& = 4009
20,000& = 300€&
60,000& » 1509

15,000& * 600

10,000& = 6609

S(8, 24 X, )

5,000,000& * 14
20,000& » 2509

Iz

10,000,000& = 1
5,000,000& = 1

Iz

66,600
3,000

8,000
6,000
9,000

9,000
6,600

5,000
5,000

10,000
5,000

66,600

wW
2
ne
s
HT

0z
oy

99,100

100, 100

A 1,000

OO0 0¥ O
4o oW Mooy x>
2 o4 H b

(=3

10
oy H

10 0x

2 0

150,000 » 3E = 23]

700,000 = 3% * 128
1,000& = 10,0005
3,000& = 21,0005

900
900
98,200
25,200
10,000
63,000

900

99,200

1,000

]

37,740

36,340

1,400

2,240

2,240

80,0003 * 2504 &

24,000& » 103

2,000
2,000
240
240

2,000

240

35,500

34,100

1,400

20,000& = 7009
10,0008  600&
10,000& » 800

3,000& = 2,500%&

35,500
14,000
6,000
8,000
7,500

34,100

1,400

30,000

56,000

A 26,000

30,000

56,000

A 26,000

7,500,000& = 44|

30,000
30,000

56,000

A 26,000
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A= JHIE= PN FL
HE: FHELIHY YB(STHLSN/5Y - 52)
ol HAS orEEY 2 CER-ED
2 2A B E(AN) - MEAY - BYS Ol &k o8 il HlnE2
| Al 15,444
s Y (24 505,087 503,774 1,313
= 312,797
< 38,778
Al 153,512
206 M= Hl 229,412 224,617 4,795
= 147,386
< 16,405
Al 65,621
01 =8l 229,412 224,617 4,795
OOl &= Al 197,562,000& * 14 197,562
= 125,091
< 14,494
Al 57,977
OZAHs RHIEA S5 18,2005 =1, 750& 31,850
= 22,295
= 1,911
Al 7,644
301 gt L= 51,715 69,217 A 17,502
= 23,998
< 5,864
Al 21,853
12243 51,715 69,217 A 17,502
OB=4detd Mg 23 3,9005 +7,000& 27,300
= 8,190
< 3,822
Al 15,288
OO0l Al & H| 30,0004 *600& 18,000
= 12,600
< 1,080
Al 4,320
OFUAN2EEM KA 12,830, 000& * 14! x50% 6,415
= 3,208
< 962
Al 2,245
307 21201 A 223,960 209,940 14,020
= 141,413
< 16,509
Al 66,038
02 DIt A8 X 223,960 209,940 14,020
OFASIHT M WA X2
147,1005 *1,000& 147,100
= 102,970
< 8,826
Al 35,304
OMIHOI A WAl & 64,0505 +1,200& 76,860
= 38,443
< 7,683
Al 30,734
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= - — SHE]|
CRAN I E(BH) - HRANY - BES e bl D=2t
Jl 291,895
< 105,433
Al 794,892
IMNE Mo & SAESA FH XEAY 40,000 ,000 0
402 RI2FX=01 M 40,000 ,000 0
01 RIZEAI=2E X 40,000 ,000 0
OXZMNE Mo 2 FAEEA HHl X
40,000,000 * 14l 40,000
SAAIE SZHE X2 A 60,000 ,000 10,000
402 2I2H X201 M 60,000 ,000 10,000
01 BIZEAt=2 82 X 60,000 ,000 10,000
O=AtAIE SZIHEXA  60,000,0008 = 1A 60,000
RASEMNE XA 20,000 ,400 13,600
307 2Iz2tol ™ 20,000 0 20,000
02 RIZHE A E X 20,000 0 20,000
OXRLSHMENA 20,000,000& » 14! 20,000
FAE M2 600 600 0
201 et 600 600 0
01 At 22l 600 600 0
OREFHE A2 300,000& = 24! 600
ZEtd S& Mz H N 40,000 ,000 0
206 = Hl 40,000 ,000 0
01 MZ 4l 40,000 ,000 0
O3 MK 28,000,000 * 14l 28,000
OFZFLUSEI MEXA
12,000,000& * 14l 12,000
SHE) |2 ME=sJH AtgHl X 300,000 ,000 100,000
307 gl2tol & 300,000 ,000 100,000
02 plZtF A2 X 300,000 ,000 100,000
OBHK) - /2 A=t AZHl X
300,000,000 * 14 300,000
S4sIt FEAFFE 2H A 2,000 0 2,000
202 04 Hl 2,000 0 2,000
01 2ot bl 2,000 0 2,000
OFHsSIHEEAF LR HA
2,000,000& = 14! 2,000
A DI101EH 23,938 26,280 A2,342
J| 11,969
= 2,394
Al 9,575




a=: FHdE= M =e
HE: HYEMAWY YSHSYHSSM/5Y - 5E)
Sl BiEIL FYOY CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
307 glz2tol & 23,938 26,280 AN2,342
J| 11,969
< 2,394
Al 9,575
02 RIZHE A E X 23,938 26,280 N2,342
OHMERH X 23,938,000& = 14l 23,938
J| 11,969
= 2,394
Al 9,575
StNRFSAAY 379,032 307,062 71,970
J| 227,426
< 30,319
Al 121,287
307 21201 A 379,032 307,062 71,970
J| 227,426
< 30,319
Al 121,287
02 2ItF & E X 379,032 307,062 71,970
OtuRSAAY 379,032,000& * 14 379,032
J| 227,426
< 30,319
Al 121,287
S4HE HACCP 288 X & 16,800 0 16,800
J| 9,600
< 2,160
Al 5,040
307 21201 A 16,800 0 16,800
J| 9,600
< 2,160
Al 5,040
02 plZtF A2 X 16,800 0 16,800
O=4tE HACCP 2188 XI& 16,800,000 1Al 16,800
J| 9,600
< 2,160
Al 5,040
A2l X MZEH X2 77,400 88,200 A 10,800
J| 25,800
=) 10,320
Al 41,280
307 glz2+ol & 77,400 88,200 A 10,800
J| 25,800
=) 10,320
Al 41,280
02 QI2tFAB X 77,400 88,200 A 10,800
OAL el Xl HMZHl 77,400,000 * 14! 77,400
J| 25,800
< 10,320




rooox
40 5 4
N

AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2

| Al 41,280

ZAR WHET =4 25,150 25,000 150
< 8,880
Al 16,270

402 SI2FXHE0| M 25,150 25,000 150
= 8,880
Al 16,270

01 QIZ2ZtXtEe x 25,150 0 25,150
OXAMZ THHHSX =4 25,150,000 = 14! 25,150
& 8,880
Al 16,270

S0 X 8,000 9,000 A 1,000
Jl 8,000

402 QI2F X2 0| & 8,000 9,000 A 1,000
Dl 8,000

02 I 2HCH & AL HI 8,000 9,000 A 1,000
O X 8,000,000& * 14 8,000
Jl 8,000

HAaHe HEXH 9,100 10,080 A 980
Dl 9,100

402 QI2v X2 0| & 9,100 10,080 A 980
Jl 9,100

02 QI2HCH & AFE HI 9,100 10,080 A 980
OogdXeldd X& 9,100,000& * 14 9,100
Dl 9,100

TAEE ESEXF2LH XN 13,350 0 13,350
= 2,670
Al 10,680

402 SI2FXHE0| M 13,350 0 13,350
& 2,670
Al 10,680

02 QI 2HCH & AL HI 13,350 0 13,350
OsX=7H X& 26,700, 000& *50% 13,350
& 2,670
Al 10,680

s R4 Ho 1 6,800 0 6,800
< 2,040
Al 4,760

402 QI2F X2 0| & 6,800 0 6,800
< 2,040
Al 4,760

01 2IZ2ZtXtE2e x 6,800 0 6,800
OlsgERA~ 3N XS 6,800, 0003 *14] 6,800
= 2,040
Al 4,760




FMEE= M =e
HESMBBY S (SYHLL/5Y - 55)
S0t 3Py CERED
- _ — d =
CRN I S(EH) - MRAY - BYS 0] &k o4 e HlDE2
MMZZAH X 5,600 5,600
< 1,680
Al 3,920
402 2I2H X201 M 5,600 5,600
< 1,680
Al 3,920
01 RIZEAt =22 X 5,600 5,600
OMM=ZZAH XI& 5,600,000 1Al 5,600
< 1,680
Al 3,920
X8 60,000 60,000
= 12,960
Al 47,040
307 glz2+0l & 60,000 60,000
= 12,960
Al 47,040
05 Rzt E = 60,000 60,000
OdmH XA 30,000,000 * 24! 60,000
< 12,960
Al 47,040
St MAH 22 AIE XI& 40,000 40,000
< 12,000
Al 28,000
402 2I2tXt=201 & 40,000 40,000
< 12,000
Al 28,000
01 2I2tX2E X 40,000 40,000
Ost M atH 22 40,000,000& * 40,000
< 12,000
Al 28,000
DFEMAE B XA 52,000 52,000
= 15,600
Al 36,400
402 QIERHE=O| & 52,000 52,000
< 15,600
Al 36,400
01 RIZEAI=2E X 52,000 52,000
OJr=datd g 52,000, 000& =14l 52,000
= 15,600
Al 36,400
SAMAIE &HIlotd HH 5,700 5,700
= 1,710
Al 3,990
402 QI2ERHZ 01 H 5,700 5,700
= 1,710
Al 3,990




A2 HHEER SN EaD
HE: HYEMAWY YSHSYHSSM/5Y - 5E)
Sl BiEIL FYOY CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
02 2I2HCH & A S HI 5,700 0 5,700
OSFAtAIE HD|etd HH 5,700, 000% 14! 5,700
= 1,710
Al 3,990
S4sIHFAESRHE HACCP XI& 6,750 0 6,750
< 2,700
Al 4,050
402 212t X201 & 6,750 0 6,750
< 2,700
Al 4,050
01 QIZERI 22X 6,750 0 6,750
OF4sIH ZLSHHE HACCPAI &
3,000,000& * 3M2 * 75% 6,750
< 2,700
Al 4,050
TEd FaIE 24 599,908 1,009,070 A 409,162
J| 98,600
< 65,230
Al 436,078
qlles 254 22 50,000 57,960 AT,960
307 glz2tol & 50,000 50,000 0
05 RIZt2E = 50,000 50,000 0
ORJIIsEE2s5a QIRE
50,000,000& = 1JH A 50,000
=2 X EN(SL . ) NSAY 150,000 150,000 0
402 RI2EX=01 M 150,000 150,000 0
01 RIZERI=2E X 150,000 150,000 0
O=2 ==T2M(Se . &8Hs8) 2=
150,000,000 * 14 150,000
II=0E X A= 22l 27,000 85,000 A 58,000
201 £Br2%| 12,000 25,000 A 13,000
01 At 22l 12,000 25,000 A 13,000
OS2l &ZHl Lxs 600,000& * 203 12,000
206 M= Hl 15,000 30,000 A 15,000
01 =4l 15,000 30,000 A 15,000
ofsXi&e M2 15,000,000& * 14 15,000
AEFFLI|RE FA 2AAHI 2,000 0 2,000
202 (4l 2,000 0 2,000
01 SLHOIYI 2,000 0 2,000
OFBEEAIBTLARET O
2,000,000& = 14 2,000
D0 S5 AlY =X 5,000 0 5,000




M ox
40 5 4

- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES %Eﬁ HR=2
301 Bt A= 5,000 0 5,000
12 JIEtE2 A= 5,000 0 5,000
OO0l =43 At 5,000,000& = 14 5,000
IEEL HEIAAE (23S . Z2=SAl4) 124,200 672,600 A 548,400
J| 36,600
& 17,520
Al 70,080
402 SI2VXHE0| & 124,200 502,600 A 378,400
J| 36,600
& 17,520
Al 70,080
01 QI2tXE8 X 124,200 502,600 A 378,400
OJI=E2aXelAl-
124,200,0008 = 14l 124,200
J| 36,600
& 17,520
Al 70,080
IIEE = dH &2 43 15,000 17,500 A 2,500
& 4,500
Al 10,500
402 SI2FXHE0| & 15,000 17,500 A 2,500
& 4,500
Al 10,500
01 Q228 X 15,000 17,500 A 2,500
O HH 24T 30,000,000 * 14! x50% 15,000
o= 4,500
Al 10,500
OHH| AL H| X| & 124,000 0 124,000
J| 62,000
o=} 12,400
Al 49,600
307 QI2t0| ™ 124,000 0 124,000
J| 62,000
= 12,400
Al 49,600
02 QI2tZ A8 X 124,000 0 124,000
QY| AZHl A& 124,000,000 = 14! 124,000
J| 62,000
= 12,400
Al 49,600
JIs= X &4l K& 7,708 13,410 N5,702
= 2,310
Al 5,398
401 AlEHIZL 2 0HY| 7,708 0 7,708
& 2,310
Al 5,398




2 FAHIE=R SN B4
B OYEMNIBY LS (SYHYSN/5Y - 52)
?: EA FAIIB =L (SH9: &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
01 A& HI 7,708 0 7,708
ONMESX FH & 22 7,708,000 14l 7,708
= 2,310
Al 5,398
2 FEEHE =4 15,000 0 15,000
< 4,500
Al 10,500
307 21201 A 15,000 0 15,000
< 4,500
Al 10,500
02 2ItF A E X 15,000 0 15,000
OFAEE M 24 2 XN
30,000,000 *1A! «50% 15,000
< 4,500
Al 10,500
=2 Mel&Ed X3 30,000 0 30,000
= 9,000
Al 21,000
402 RIZ2FX20l A 30,000 0 30,000
< 9,000
Al 21,000
01 RIZEAI 22X 30,000 0 30,000
OJI=EEL Mel&ddl X&
30,000,000& *2CH x50% 30,000
< 9,000
Al 21,000
®RIls=2 252 NA 50,000 0 50,000
< 15,000
Al 35,000
206 M= Hl 23,000 0 23,000
= 6,900
Al 16,100
01 M= 4l 23,000 0 23,000
#lls=2 BEsMz +< 23,000,000& =14 23,000
< 6,900
Al 16,100
307 21201 A 27,000 0 27,000
= 8,100
Al 18,900
05 RIZtRIEt = 27,000 0 27,000
ORJIsg s 2el N&
27,000,000& * 14 27,000
< 8,100
Al 18,900
HAE2A I (S4tn)(JIEH/IIE) 18,300 18,300 0
Jl=Zdl 18,300 18,300 0
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N = 0l & At & M A

A3 AHTE= SN 4D
B OHE . M YSHY ZH(STHLSL/YY - AE)
ool AR A CER-ED
= - — SHE]|
MR 2N FB-BA(E) - MRAY - BAS 0l &k 24 e bl D=2t
AHE 11,241,311 10,800, 724 440,587
= 4,779,812
= 439,192
= 1,491,245
Al 4,531,062
ME 2BELME ZH(sHHLa/UY - AE) 11,207,511 10,767,024 440,487
= 4,779,812
& 439,192
< 1,491,245
Al 4,497,262
MAETR =M 1,863,865 1,147,264 716,601
= 710,915
& 439,192
< 188,423
Al 525,335
g 995,271 641,050 354,221
= 620,857
< 112,324
Al 262,090
401 AIEBIZ 201 8I 394,860 471,645 AT6,785
2 217,604
< 53,177
Al 124,079
01 A& Bl 359,860 427,083 AB7,223
ozxdg 359,860,000& * 14 359,860
= 196,364
< 48,927
Al 114,569
02 Zeltl 20,000 24,562 A 4,562
OES-= 20,000,000 * 14 20,000
= 12,000
< 2,600
Al 5,400
03 AIE2 2 THHI 15,000 20,000 25,000
oxdg 15,000,000& * 14l 15,000
2 9,240
< 1,650
Al 4,110
402 RIZEX=20l A 600,411 169,405 431,006
2 403,253
< 59,147
Al 138,011
01 RIZEAt2E X 600,411 169,405 431,006
OES- 600,411,0008 * 14 600,411
= 403,253
< 59,147
Al 138,011
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SN MDY
2o/ - AHE)

- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES %Eﬁ HR=2
OXEAMY PR 20,000& = 100& 2,000
Ox8 AIgE2 Hz3 20,000& = 100& 2,000
301 et A= 1,750 2,100 A 350
10 HAFAHI B A2 1,750 2,100 A 350
OUug s =21,4 =
7,0008 = 2504 1,750
MR XE 2HAH| 5,600 6,000 AN 400
202 044l 3,600 4,000 AN 400
01 2L I 3,600 4,000 A 400
ONEXIXH g2 900,0008 » 4H 3,600
203 R F & 2,000 2,000 0
03 AIZH =X 2 F X H| 2,000 2,000 0
O AR HR2FA 2,000,000 = 14! 2,000
AN E AN 22,182 0 22,182
= 17,253
= 1,479
Al 3,450
402 SI2t 20| & 22,182 0 22,182
= 17,253
& 1,479
Al 3,450
01 QI2tXE8 X 22,182 0 22,182
O3tMr EANH 22,182,000& * 14! 22,182
= 17,253
= 1,479
Al 3,450
AL MAAE XS 8,000 0 8,000
= 4,000
o 1,200
Al 2,800
402 SI2vXHE0| ™ 8,000 0 8,000
= 4,000
o=t 1,200
Al 2,800
01 QI2t X2 X 8,000 0 8,000
OoOxd4 238 8,000,000& = 14l 8,000
= 4,000
= 1,200
Al 2,800
MEIXS FIRSAAA 10,000 0 10,000
= 5,000
& 1,500
Al 3,500
402 IV X201 & 10,000 0 10,000




ZHEE= SN AHE D
HE - ME YSNY ZTY(SPHSLL/LY - ME)
NP (SHol: @)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
= 5,000
< 1,500
Al 3,500
01 RIZERt2E X 10,000 0 10,000
Ot &= otA A4 10,000,000 * 14 10,000
= 5,000
< 1,500
Al 3,500
A MEY - B HDls B2 727,671 1,126,880 A 399,209
= 380,082
< 70,114
Al 277,475
A EH SN 591,491 969,704 A 378,213
= 380,082
< 63,424
Al 147,985
101 1A dl 89,360 89,542 A182
= 45,298
< 13,259
Al 30,803
04 DIt 22 HEE =+ 89,360 89,542 A182
Osteddoll = Al 89,360,000& * 14 89,360
= 45,298
< 13,259
Al 30,803
201 LBr2d| 20,000 18,800 1,200
= 10,000
< 3,000
Al 7,000
01 At 22l 10,000 8,800 1,200
OWZ LM 10,000,000 * 14 10,000
= 5,000
< 1,500
Al 3,500
02 =24l 10,000 10,000 0
OO0l & Ml &t 10,000,000& * 14l 10,000
= 5,000
< 1,500
Al 3,500
202 O4dl 3,000 0 3,000
= 1,500
< 450
Al 1,050
01 = LH o4 1l 3,000 0 3,000
Ot dEoll =& Hl 3,000,000& = 14 3,000
= 1,500
< 450
Al 1,050
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94,978

776,180

A 352,349
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ouddai s LA

370,831,000& = 14

28,000,000 = 14

25,000,000& * 14

=z W =z N W

= N W

370,831
370,831
249,734
36,169
84,928
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28,000
20,000
2,450
5,550
25,000
25,000
18,500
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Osgda OHoH =7 500& = 4,000H 2,000
SMEAMEIA =20 41,717 69,529 N27,812
= 25,031
< 5,006
Al 11,680
101 @144 Hl 40,217 67,029 N26,812
= 24,131
< 4,826
Al 11,260
04 JIZHHZ22XREES 40,217 67,029 N26,812
O&E MHIA 20l 40,217
o=ZME X ZA 26,811,000& * 14 26,811
= 16,087
< 3,217
Al 7,507
oMEMEOS 2HMULIAN
13,406,000& * 14 13,406
2 8,044
< 1,609
Al 3,753
301 et d=s 1,500 2,500 A 1,000
= 900
= 180
Al 420
10 ALAHIE A3 1,500 2,500 21,000
O&E MEIA <0l 1,500
o=ZME XAl WEHI 100,000& * 29H 200
= 120
= 24
Al 56
oMEMEIDIS 2EMLINM W=
100,000& » 1H 100
= 60
= 12
Al 28
o=ZMEXZ A WKLl 400,000& » 2% 800
2 480
< 96




4= AT A MY
M HE . ME YSNEY TH(SMSLA/UY - ME)
Sol: MEAS 23508 25 (St &)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
Al 224
opME=MEI0IS 2IHHULINM WFHI
400,000& * 1H 400
2 240
& 48
Al 112
AMNZE MMEXXH 109,600 0 109,600
= 54,800
& 16,440
Al 38,360
402 BI2H X 20| M 109,600 0 109,600
= 54,800
== 16,440
Al 38,360
01 Q228 X 109,600 0 109,600
OYUME MASX =4 109,600,000& * 14l 109,600
= 54,800
=} 16,440
Al 38,360
MEASEESE 2HAHH| 2,800 3,200 A 400
202 044 2,800 3,200 A 400
01 2L I 2,800 3,200 A 400
OMBAS - 23108 =& ALEX
700,0008 = 44 2,800
AME REFRX A 8,000 0 8,000
= 4,000
& 1,200
Al 2,800
402 SI2FXHE0| M 8,000 0 8,000
= 4,000
& 1,200
Al 2,800
01 QI2t X2 X 8,000 0 8,000
OUAME SERX M (E=SoIEY)
8,000,000& = {14l 8,000
= 4,000
= 1,200
Al 2,800
Aol A 2 37,000 15,000 22,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 2,000 15,000 A 13,000
01 Al&H| 2,000 15,000 A 13,000
OdlssE =128 &1 2,000,000 = 14! 2,000
405 XHoHFE S HI 35,000 0 35,000
01 JHAY =2 E F S H 35,000 0 35,000
OX=E=S HEFY 35,000,000 * 14! 35,000




4= AT A MY
M HE . ME YSNEY TH(SMSLA/UY - ME)
Col MYAS 250 &5 (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
SN2 ZHIALY 200,000 0 200,000
401 Al HI K 201 I 200,000 0 200,000
01 A& Bl 200,000 0 200,000
OS&Z e ¥ FHHIAY
150,000,000& * 14 150,000
O« gdetn 2& =4 50,000,000& = 14l 50,000
LN SESE B3sAY 100,000 0 100,000
401 Al HIZ 201 Y] 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
OL=d SE3Y YESAY
100,000,000 * 14l 100,000
M= =4 3,000 0 3,000
= 2,000
< 300
Al 700
402 QI2H X201 M 3,000 0 3,000
= 2,000
< 300
Al 700
01 RIZEAI=2E X 3,000 0 3,000
OgUMza=s =4 3,000,000& = 14l 3,000
= 2,000
< 300
Al 700
AbQAr MADNE EOIHE 1,268 0 1,268
2 634
< 190
Al 444
402 212t X201 & 1,268 0 1,268
= 634
< 190
Al 444
01 RIZERI 22X 1,268 0 1,268
OMs MADE SHONGE
1,268,000& = 14 1,268
2 634
< 190
Al 444
MgEE s 2,800 0 2,800
= 2,000
< 160
Al 640
402 212t A= 01 & 2,800 0 2,800
= 2,000
< 160
Al 640
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AR FHEER SN =NTRAYE
Y TEEUCA(SYHSSL/AY - ME)
He SA=sFSH S (e &)
AR 2N EH O () - MBEAY - BAS 0 AF o il HZS2
OZAsX22d s 758,000& * 14! 758
= 455
= 91
Al 212
24 24 2 22| 405,900 455,400 A 49,500
201 et A | 1,400 1,400 0
01 AFR 2t 2l bl 1,400 1,400 0
OJgs HARE =
100,000& * 7 23| 1,400
206 M= Hl 75,000 38,000 37,000
01 X2t 75,000 38,000 37,000
Odlg #¢ 10,000& * 1,000% 10,000
ALE ol P2 5,000& * 1,000 5,000
Ol XM +¢ 10,000,000& * 14 10,000
OFAMNE 4HPL 5,000& * 10,000 50,000
301 dEtEAZ 2,000 2,000 0
10 AR HI 2 A2 2,000 2,000 0
Oz AARE &4
200,000& = 1094 * 13 2,000
305 HAa=2S 5,000 5,000 0
01 HiMd=SS 5,000 5,000 0
OJizs 2 a3 5,000,000& * 14! 5,000
401 Al HI L 2 0HHI 320,000 408,000 A 88,000
01 A& HI 315,000 400,000 A 85,000
Oditzs B4 & ATY 100,000,000& = 14 100,000
OJt2 gals 222 At
50,000,000& * 14! 50,000
Otz =8 &bl 50,000,000& * 14! 50,000
OJl24 ¥355 i ¥ A4
30,000,000& * 14! 30,000
Ol DI SHAE &l
50,000,000& * 14! 50,000
OB & It | 20,000,000& * 14! 20,000
OuWEXN& It HH| 10,000,000& * 1Al 10,000
OXDA Jt2% H A 5,000,000& = 14 5,000
03 Al 201 Y] 5,000 8,000 A 3,000
Otz 32 IE A 5,000,000& * 14! 5,000
405 XHoHF SHI 2,500 1,000 1,500
01 At = S F S b 2,500 1,000 1,500
OLDANE HAH s8Es 7Y 500,000& * 5CH 2,500
Ottt 28 =4822 1,217,774 1,152,378 65,396




3N ER SN =NTRAYE

ZESYTA(sHMEL/LY - ME)

SANSSSAH &5 (&)
SN -ZH-SA(BA) - HRAY - B Ol &k o8 il HlnE2
101 14 Hl 511,994 518,058 26,064
04 JIZHHZ22XREES 511,994 518,058 A6,064

OBUZH o OFMa HMEXY 02
45,8003 = 309 =+ 108 » 23¢ 316,020
O=XAIE 2telelAt]
51,2003 = 159 « 68 » 25¢ 115,200
OZRE L =7 MUIEX 22| Ay 31,874
=Jl2g 51,2003 * 29 » 230 23,552
oFF 51,2003 = 2% « 46 4,711
ocHIxY 51,2003 = 2% » 11 1,127
SRR = 29,390,000 = 8.45% 2,484
O=sXA&EX M= Al (I1H)
75,6003 * 5% » 50 18,900
On8 Y MHEHE 25,000,000 = 14 25,000
OetdEHl X= 5,000,000& * 14! 5,000
201 Yet2 | 48,880 57,120 18,240
01 At 2t 2l 25,400 38,400 A 13,000
O=X 28 &5 ¢ 300,000& » 14 300
o4& It WM& 3,000,000 * 14l 3,000
O=X AH&E M= 2,000,000& * 14 2,000
O=sXze g8 3,500,000& * 23] 7,000
Otz 28t Xz 300,000& = 203l 6,000
O=sAzxzds 22l s =5
2,000,000& * 14 2,000
O==2HES EAE 2 3,000,000& * 14 3,000
oxgs & st ¢ 300,000& = 7Y 2,100
02 =224l 23,480 18,720 4,760
OZZE A 327 MUHEX X ==
200,000& = 14 200
OZ2F « FSKRMHEX dII2
230,000& = 30H 2 = 123l 8,280
OZZZ & MHHEX HA=HI
5,000,000& * 14 5,000
OA&ZH ®Xdl 10,000
o=k % 24 el FH FF
10,000,000 * 14! 10,000
202 odl 5,000 3,200 1,800
01 = LH o4 1l 5,000 3,200 1,800
OZANssE2t &FE gRF2A
5,000,000& » 14! 5,000
203 YR =2t 1,500 0 1,500
03 AR EZ QR =/ Y| 1,500 0 1,500
O=XA#YRER 1,500,00080 * 14! 1,500




o= HEE= M sASEAYE
HE: ZERYCA(SYHSLL/YY - ME)
ch < ANsst32t &5 (&)
SN -ZH-SA(BA) - HRAY - B Ol &k o8 il HlnE2
206 M= Hl 362,000 413,500 A 51,500
01 =8l 362,000 413,500 251,500
20 THHH & & 72 ¢ 10,000,000& * 14 10,000
OZZE MHHf & X ZE 2¢
25,000,000& * 14 25,000
Os=27 MHHZX 222 Hlg +<
5,000,000& * 14! 5,000
OOFMH3HTHH F2EH & 10,000,000& = 14 10,000
O==2e 2EE P2 10,000& = 1,500 15,000
OZM & Ol SX ¢
7,000,000& * 14! 7,000
OZ9 el =4 Ords ¢
70,000,000& = 14! 70,000
OZYI1ZR 7Y 60,000,0008 * 14l 60,000
O#AXYE ZTE 7g 20,000,000 * 14! 20,000
OAXE 32 7Y 25,000,000 * 14! 25,000
ONRZH T4 +2 7
20,000,000& = 14 20,000
O=sXzel 22X +2  5,000,000& * 14 5,000
OANslolg 248 Maz+1d
50,000,000 * 14l 50,000
Os=sF MHHEX B2 #¢
40,000,000& * 14! 40,000
301 gtE L= 1,000 1,000 0
10 AtAHIE A3 1,000 1,000 0
O=X =23 4o &4 1,000,000& * 14l 1,000
401 Al B2 28I 285,000 100,000 185,000
01 A& HI 280,000 90,000 190,000
OAlstAHel =4 50,000,000 * 14 50,000
O=sXze M= 50,000,000& * 14l 50,000
Ounsd == &l 20,000,000& * 14 20,000
ONSA (MBI X)) Ml 20,000,000& * 14l 20,000
OZsE alt2Z 2l 40,000,000& * 14! 40,000
OSHs ot A TH 30,000,000& * 14l 30,000
OAIJFXI &, 32 22 20,000,000& * 14 20,000
O272 X&Eel & st Hul
30,000,000& = 14 30,000
OYUEZEE ZZIAM 20,000,000 * 14l 20,000
03 Al 2 0HHI 5,000 10,000 25,000
ooustz 2Ex4 5,000,000& * 14! 5,000
405 TtabH S| 2,400 4,500 A2,100
01 et EFFHSHI 2,400 4,500 22,100
=2 =2 2 500,000& = 2CH 1,000




AR FREE=R SN =NBRAAEG
M DERUTA(STHYSA/YY - AE)
2| AN=3t22t &5 (2 &HH)
- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
Oxgae 8FI 2¢ 700,0008 ~ 204 1,400
OlE02 A2 ZHHL(SHS) 216,450 106,000 110,450
101 2121 H] 81,450 100,000 A 18,550
04 JI2tHIZ22NEE S 81,450 100,000 A 18,550
O=MHEL SHS 22 R A=Y
70,000,000 = 14! 70,000
O554 MMZ e
45,800& * 5% x 50¢ 11,450
201 LBt 9| 5,000 6,000 A 1,000
01 AP 22| d| 5,000 6,000 A 1,000
Ogbt4=24| 5,000
oAPHd 25 F2Y 2,000,000& = 14! 2,000
o & Y| et 3,000,000 = 14! 3,000
206 M = dl 60,000 0 60,000
01 X2 b 60,000 0 60,000
O=MHEL SIS 22 RX WE 79
50,000,000& * 14! 50,000
OFd st s4&F =4 Mg 2
10,000,000& = 14! 10,000
401 AlEHIZ 2 0HY| 70,000 0 70,000
01 Al& B 70,000 0 70,000
OF3d st s4& =4 5,000,000& = 1A 5,000
Osss4 (MBI HH| 65,000
o= A ZBA 25,000,000& * 14! 25,000
oltnet &AXl 20,000,000& * 1A 20,000
o WXl &X 5,000,000& * 404 20,000
I 234 X4 30,500 48,760 A 18,260
201 et 8,500 14,500 A 6,000
01 AP 22| H| 6,500 12,500 A 6,000
OXHIYX L M2 3,000,0008 = 14! 3,000
OEX dx= 3,500,000 = 14! 3,500
02 232 H| 2,000 2,000 0
OZEZSMN BE2R22 2,000,000& = 14 2,000
206 M = dl 22,000 21,000 1,000
01 =4l 22,000 21,000 1,000
OFEBEHN BN L 28 7
20,000,000& * 14! 20,000
OAZ2Hd M Y 2,000,000& = 14! 2,000
stz ACUIOIE 2Y9 13,987 13,906 81
= 8,393
& 1,678




AR FREE=R SN =NBRAAEG
MY DESUCA(SHSSA/AY - ME)
Sl TA=EBY 25 CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
Al 3,916
101 1244 dl 13,229 13,229 0
= 7,938
< 1,587
Al 3,704
04 JIZHHZ2XREES 13,229 13,229 0
Ot W=3CIUIO0lH 13,229,000& = 14l 13,229
= 7,938
< 1,587
Al 3,704
301 et a3z 758 677 81
= 455
< 91
Al 212
10 HALAHI 242 758 677 81
Og=30UOIH WUs 758,000& * 14 758
= 455
< 91
Al 212
SANEZH(HEINZ=L) 200,000 300,000 A 100,000
& 100,000
< 30,000
Al 70,000
401 Al HIZ 201 I 200,000 300,000 A 100,000
& 100,000
< 30,000
Al 70,000
01 A& HI 190,000 295,000 A 105,000
OYEiz=sZdxH 190,000,000& * 1Al 190,000
& 95,000
= 28,500
Al 66,500
03 Al S HHI 10,000 5,000 5,000
O¥siz=Zxy 10,000,000& = 14l 10,000
& 5,000
< 1,500
Al 3,500
Sl JIE3 0l ZA 20,000 30,000 A 10,000
401 Al HI K 201 I 20,000 30,000 A 10,000
01 A& HI 20,000 30,000 A 10,000
O8=JIE3 0lA SAM 20,000,000 = 14l 20,000
S A GHE B3 FHI 30,000 30,000 0
401 Al HIZ 2018 30,000 30,000 0
01 A& HI 29,000 29,000 0




AR FHEER SN =XNBEALE
M DERUTA(STHYSA/YY - AE)
Sl TA=EBY 25 CERED
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Ei HR=2
OtEgzZa NEE S 2280
29,000,000 * 14! 29,000
03 AlE 201 Y| 1,000 1,000 0
ONBTR NES S +2T|
1,000,000 * 14! 1,000
st X4 65,500 69,000 A 3,500
= 30,000
& 9,000
Al 26,500
201 gEt24y| 5,500 9,000 A 3,500
01 AP 22| H| 5,500 9,000 A 3,500
Ostilz= Mg stsis 2
2,500,000& = 14! 2,500
Osts 29 2= 2¢  1,000,000& * 14! 1,000
O8N = ESAs BItM &4
2,000,000& = 14l 2,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 60,000 60,000 0
= 30,000
& 9,000
Al 21,000
01 Al& H| 60,000 60,000 0
O&tnsE X4AY 60,000,000& * 14! 60,000
= 30,000
& 9,000
Al 21,000
LIf2s &9 100,000 0 100,000
2 80,000
= 6,000
Al 14,000
401 A& HI L E0HHI 100,000 0 100,000
2 80,000
o= 6,000
Al 14,000
01 Al&H| 93,000 0 93,000
oussd 29 93,000,000& * 14 93,000
2 74,400
& 5,580
Al 13,020
03 AlE 21| 7,000 0 7,000
oursd 29 7,000,000 * 14 7,000
2 5,600
o= 420
Al 980
AAHE =M 2EXNSH 150,000 0 150,000
J| 150,000
401 Al HI L 2 0HHI 150,000 0 150,000




A= JHIE= FNM SRS AEE
HE: ZERYCA(SYHSLL/YY - ME)
22 TASSSA =2F (&)
CRA - FH - B(BH) - MEMY - BYS 0l &t o il Bl RE2
Jl 150,000
01 A& HI 148,000 0 148,000
Ox2AAHE =4 NS AE
148,000,000 * 14 148,000
J| 148,000
03 A& 2 THHI 2,000 0 2,000
Ox2AAHE =4 NS A
2,000,000& * 14l 2,000
J| 2,000
SEsggr=S1 22 757,370 1563, 160 604,210
= 16,688
< 3,338
Al 737,344
2ELE+=2R 22 729,558 1563, 160 576,398
101 14 Hl 154,650 13,760 140,890
04 JIZtHZ22XEES 154,650 13,760 140,890
Ozg+Sd =5 2 =37 22| A2 30,504
=lles 45,8003 * 2% = 230 21,068
oFF 45,800 * 2H = 46Y 4,214
SRSy 45,800 * 2% * 11 1,008
o A2l =& 45,800 * 2H = 46Y 4,214
Ose+Sd L=l A 13,145
cJIE= 45,800& * 1H * 230 10,534
oFxsad 45,800 * 1H = 469 2,107
oIt 45,8003 * 1& » 11 504
Ose+==3 AES8 2| o2yl 26,290
=lles 45,8003 * 2% = 230 21,068
oFsad 45,8003 * 2% 46 4,214
ol 45,800& * 2% * 11 1,008
Oze+-Sd Y=2A S 1A 22,386
=lles 39,000& » 2 » 230 17,940
oFF 39,000 = 2 = 46 3,588
SRLPNESEZ 39,0003 = 2% » 11 858
O=5d L AN&E222 18 & MHEE =
147,285,000& * 5.0% 7,365
OJIE =232 2
45,8003 » 10Y¥ x 202 x 6& 54,960
201 YEt2 Ayl 83,808 39,400 44,408
01 At 2teltl 46,608 17,000 29,608
O#x==d 2dHI35 & 2 7¢
5,000,000& * 14! 5,000
O= &l 3,000
o= 22X 2 3,000,000& * 14 3,000




-

ol
<)l

[ud]
Mo
=
A

z
I+

fir
00
RJ
=
70
i
W

—

K
<
3l
a0
<
<+
50 )
s 80
70 Of

05

=< or
W <
80 160
10F i
i o
Ak ~O

&l OF
%0 OJ

o o |o o |o
S S | S S | S
@ = © |
Ao = o o 2 |3
KIo
E|
=)
o
S
~
&
H3r
il
RIS
o [ee] o o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o
S o S5 S S S & & S S & S S S S S S & & S S| a|s S| a |a S S S S S
© ¥ < e < e Qe < © NN © © ~ < Q <@ < < ele|= el < Qo< e <2
™ o o S — © © NN ™ N N ®m v o 0 o | ol a|lo |o — ~ © o
— — ™ N — — © | ©
ar
<
=}
m o o < < < <0 <l o o ol ol ol oM <r <r < a0 IH = H = H
o o - - - - — Y] ol al l al N — — — N o o o o o
or & o~ = - - - - - S S S S S
Mo x x x x x x x *x x x _._uﬁ x x x x x x * * [Ye) nvv [Ye) HU7 ﬁUv
= = = = = = = = = = * (] * —_ ™
B lpoew EF EE E g Btw ® ® 4 F x B ® o A
. oS N O S S S S S o S ¢+ 8 o o = o S 9 S OF: + * OF-
S S S & S S S S S S S S = S S S S o o 7 T
S x O - - - - - S - S S 1S — - - D - S a7 S Ok Ok
a s ;. 238788 8 < SHs oS ¥as o« 8 S =8 g Swd S g8
= S w3 S 8 S 8 S 3 8 58 s s S S S S ol B © S S
< S AN =g - - - - Ae U S e T~ 0k = . _ H = T
S ol o o -~ © = <+ = Ml © © 0 — ol o ™
= ~ m_..m oF <+ S S Ok 20 . ol I+
- ol &l ol n = = T U S L
—~ - =< — = ® by — <0 <0 “
= e o <= & K= . L H
ﬂ. Hio - <F = n KJ 3 3 E=) =] o 80
& W 2 %0 = "3 M . = =
ol = _ _ o ™ o i uo ek
oF ™ - o <k ~ ~ =z ® 0} 0} W
m Ao o o ®K OF o 2 2 zZ
. ~ K <k E=) on [ - < oK
=l ~ 00 30 0O or or K0 60 o on ox od
%0 mvm or Rl (U] <F <F 4 =) o | O aor or or
. = < 0 00 < 0 5|5 I T S S
< O O H0 O & | nr Z |z O @) o O
N o | = © | =
I+ o S |e S |e
fir
<




AR FHEER SN =XTE
HH: TEEUCA(SYHSSL/AY - ME)
ool YSSHL2Y 2L (e @e)
SN -ZH-SA(BA) - HRAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O%+=d 2= o 0145 79
,000& =* 10,000 20,000
O==&d %4H 7¢ 5,000& = 1,0000H 5,000
O==& 2| U4 7 5,000,000& = 14 5,000
O+=e 24 2 RER 4 72
5,000,000& = 14 5,000
O+28 QUEE L FHEAE HE 7
5,000,000& = 14 5,000
207 Ao &I 38,000 0 38,000
01 A2 ESHI 18,000 0 18,000
0428 TGMASZIA o7 B
18,000,000 * 14 18,000
02 & A I 20,000 0 20,000
Ose+==3 SHOX *=
20,000,000 * 14 20,000
401 AIEHIZ 28I 355,000 100,000 255,000
01 A& Hl 350,000 100,000 250,000
0428 292 2 BAANY
50,000,000 * 14 50,000
o ANEE 24 o o
0,000,000 * 14 30,000
o SHA4E TY AT L BRAY
30,000,000 * 1A 30,000
O FE+% EX3A
50,000,000 * 14 50,000
o 42 U 235 2S(2A U HH|)
100,000,000 * 14 100,000
O =SHEY el At
50,000,000 * 14 50,000
O E2AL 40,000,000& * 14! 40,000
03 Al | 5,000 0 5,000
® 42 U 233 2(2A 2 2|
5,000,000& * 14! 5,000
405 X ]l 26,600 0 26,600
01 Xt& 23Sl 26,600 0 26,600
O el 72 700,000& * 14l 700
odxgdaznd 2 2,000,000& = 1CH 2,000
OLES 7Y 1,400,000 * 1CH 1,400
Ol - 500,000& = 2CH 1,000
2J 7 1,000,000& = 1CH 1,000
O g7 72 750,000& = 2CH 1,500
O&C M= JIH 2 1,000,000& * 14l 1,000
O B agadg+a 3,000,000 * 14 3,000
O NAEH nEsIH 2L
5,000,000& = 14 5,000




A= JHIE= FNM SRS AEE
HE: ZERYCA(SYHSLL/YY - ME)
ool YSSHL2Y 2L (B9 ®R)
= — — L=
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OelAHOIH ¢ 5,000,000& * 14! 5,000
O&X M&E1D 7¢ 5,000,000& = 14! 5,000
==2AAMHAER0| 27,812 0 27,812
= 16,688
< 3,338
Al 7,786
101 1A dl 26,460 0 26,460
= 15,876
< 3,176
Al 7,408
04 JIZHHZ22XNHSE+ 26,460 0 26,460
=o &0t 13,230,000 * 14 13,230
= 7,938
< 1,588
Al 3,704
O===& ZCulolg 13,230,000& * 14 13,230
= 7,938
< 1,588
Al 3,704
301 et A3z 1,352 0 1,352
=2 812
< 162
Al 378
10 #AtAHIE A2 1,352 0 1,352
O=dl&dlt U= 676,000& » 14! 676
= 406
< 81
Al 189
O==& ZCOUOH u=s 676,000& = 14 676
= 406
< 81
Al 189
WA TASE(ZELXNGML/NLSULZAI) 3,868,362 1,877,326 1,991,036
SANSE =4 - 2el 3,868,362 1,877,326 1,991,036
SANSE AE SR2el A 345,000 200,000 145,000
401 AIEHI L 2 CHYI 345,000 200,000 145,000
01 A& HI 340,000 196,000 144,000
OZ3ANE RANE= 340,000
ocHEol3& A4 2= 50,000,000& * 14 50,000
cHEO0ISE “FAIES WA
50,000,000& * 14l 50,000
ocZEANE=S &M 20,000,000 * 14 20,000
oZ¥ W EYAE £X
25,000,000 * 14 25,000
23 U == B4 50,000,000& = 14l 50,000




2SN B () NEAY - BAS il HZS2
oz® U 24+% 014
40,000,000& = 14 40,000
oxSEY Y QAL 5 Fy|
20,000,000& * 14 20,000
oZd NMIINEE RAES
20,000,000& * 14 20,000
oFZ ZMAIAY 2= 30,000,000& * 14 30,000
oz ANE FAES 20,000,000& * 14 20,000
oHEl0l=&d S&EA B4
15,000,000& * 14 15,000
03 A& 20HHI 5,000 4,000 1,000
O33ANE FAES 5,000,000& * 14 5,000
ANSE LE2A 2L 595,830 573,056 22,774
101 @121l 240,394 291,274 A 50,880
04 JI2ZtH22XNHEE =+ 240,394 291,274 A 50,880
OZAZSE JI2ZHH 22X 40,394
oJlgaz 45,8003 * 3Y x 2302 31,602
oFsY 45,8003 * 3Y * 46 6,321
oIt 45,800 * 3% x 11 1,512
ocllg8&8=s 39,435,000& * 1.35% 533
opMIEE S 39,435,000& * 1.08% 426
OJIE LAAIE 22X 200,000,000& = 14 200,000
201 et A | 179,436 111,782 67,654
01 AFR2t2ldl 16,620 23,500 N6,880
Ogt2H| 5,120
ocEEE CME HEH 1,000,000& * 23] 2,000
od?2tX F¢ 30,000& * 2& x 12& 720
oELANAE MIICHN 22U 2
200,000& = 12& 2,400
(OER=amE=x:] 500
o(el0l=0lAld ot& 22| WFb|
250,000& * 23] 500
ogxs 9,000
osJA A HH LXz 500,000& * 43| 2,000
ocUAAMAZZ X SHEOHX XXt
7,000,000& * 14 7,000
O3& 2 ML =2yl 2,000,000& = 14l 2,000
02 33249l 162,816 88,282 74,534
O332=2 % HAl 154,566
oMotk 22 1,500,000& = 12& 18,000
ocHIIMNE 22 10,000,000& * 12& 120,000
oSH 23 5,500& x 12& 66
o2k Ml 125,000& * 43| 500




M ox
40 5 4

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
o0l SO0IAIE AMDHHA MABAHZ
250,000& * 240 A& 6,000
oFAEYH| 10,000,000 = 14l 10,000
OA& & Hls X bl 8,250
oXt& ¥ AEEH ®RFHI
687,500& « 123 8,250
206 M= Hl 170,000 160,000 10,000
01 M= 4l 170,000 160,000 10,000
Ozdzel =32 7¢ 40,000,000& * 14! 40,000
Ooz&dzel Mg ¢ 130,000
oZd 522 M= (22U, AHES)
80,000,000& * 14 80,000
oZFANEE B 7
50,000,000& » 14 50,000
305 &= S 5,000 5,000 0
01 e =8 5,000 5,000 0
OZ=dith &3 5,000,000& = 14! 5,000
405 RHoHF S HI 1,000 5,000 A 4,000
01 AL EZFH S 1,000 5,000 A 4,000
Oul=Jl & &8FJ #¢ 500,000& = 2CH 1,000
g3 =4 1,423,532 800,000 623,532
401 Al HIZ 2018 1,423,532 800,000 623,532
01 A& HI 1,418,532 795,000 623,532
Oogutsd =4 1,418,532,000& * 1JH A 1,418,532
03 Al 2 THHI 5,000 5,000 0
Oddsd =4 5,000,000& * 14! 5,000
SASE I 0IE3E 224 200,000 300,000 A 100,000
401 A& HIZ 201 Y| 200,000 300,000 A 100,000
01 A& HI 200,000 300,000 A 100,000
OZAZSd ZJ| 018 X 24
200,000,000& * 14l 200,000
SANSE =4 - 22 22834 4,000 4,270 A 270
202 O4dl 4,000 4,270 A270
01 = LH 4 Hi 4,000 4,270 A270
OZANZd =4 FAOHYI 1,000,000& * 4% 4,000
4933 =4 1,300,000 0 1,300,000
401 Al HIZ 201 Y] 1,300,000 0 1,300,000
01 A& HI 1,294,000 0 1,294,000
O8E3Zd =4 1,294,000,000& * 102 1,294,000
03 A2 204 6,000 0 6,000




-

ol
<)l

s
0

ar

= A
==

ok

212
- 3|3
A <2 388
KIo gl G e
E b
O o
E= R IR
o |o o |o
(V] 9_y o o 0
o |o
o
o o
3|3 s|gl8
™ - SIS
LH 3 S| |a | <
uilEd S|
pdks) s |3
NN SEERE
h < | glglg|g
@ S < 818 s
Ly > S
o A >
g1818|83 W
© | < 8 S 18
al &7 o © © S 8 S g 8
ed R S88 8
©
= — [s¢] [ee] o |o
= © < 5|5 218
© S A 818 8
< < - (e} S l=) o o
< | o > O S |8 o
™ o ) S o o |o
®|w|w 81818 S
o) > e <
2 Yo} e} _Auy
o |©
o |
m T
B ot al T oW
L8 =8 mom -
< - 0
&l o o * * x A V] T
- > * - —_
< |2 S o Ko _ * %
I+ o | = S 8 = ww - * N
= I - *
X v s 2 = = S w v |~ I
N S 2 w8 8 — o =
= & =83 B ] g _y )
= w 3 S g | <
M = S g0 5 S| &
i - — . o | 3 S
~ — * < Yol e l=)
oF % % - ) o e s
i 5 2 ol 53 Ed S
o o W t T < < o
& _..A+o 0 B - 00 c:A " Ho mm m™ _ 00
w0 = - i W oo 0 2 _ B Gl
g for | - W = Ur z = |k il
| A 30 | o <z O ol <k o K 0 =
* X0 r = {F KR T X _ 0 o Pd |
= |O = o0 |/ o RO M= 0 F 50 KF H0
=< D o) ol W0 B O o 3l <+ K- OF = o i
N 0 0 @gtu R a | Y 3] 0
O || 80 70 R0 — — 0 ol 0 w N - dl = ol 80 ol ._
k(| H.@mm O umm__% W oz | ® o T fw=
&0 = FRRN A o ol |mos
o\ 3D | Dk F = mo |3 F
< S - O =3 = | w 3 ™
BN A — | = o ~
I Z | K = | |Aa O
Ero = < N R
ofll pdl |_._._M [ee] o
o | B
=




M ox
40 5 4

\J
h

L=Tg=TN0
00 02 =
> 4> ™
Iz 2 0joh
oY M

Olor 0
jiv
oy
tol
OF
o
%
02
1>
=z
Ny
%

g Al

A

[
H

1
x
ox
e
M
40
o
»
=
I
=
e
izl
0x
Io

0l &t o

dEE
Off & 24

%
02
>
rx
[

Z NN~ E Y

,567,684

974,600

,444,000

33,000

,635, 166
,480,918

14,840,706

N2,273

,022

[]]]
00
£

P
0
0z
J
o
ton
0
i
on

00
4
z
3
00
e
=z
=
i

= ol W

,866,344

974,600

,944,000
,512,566
,435,178

10,263,650

A 397,

306

%
02
4

=z
™
Olon

= N H

638,300
264,000

94,640
279,660

2,061,157

A1,422

,857

GG QEtH A K&

35,000

71,000

A 36,

000

35,000

71,000

A 36,

000

@)
e
e

E= ]yl

15,000,000& * 14

=M
15,000,000 * 1004

35,000

5,000

15,000

15,000

71,000

A 36,

000

gl & A X

H

Al

16,000

2,000
14,000

16,

000

307 glztol &

H

Al

16,000

2,000
14,000

16,

000

AH XI@  10,000,000& * 90%

02

At XI& (AIBIZFEDt)
7,000,000& = 14

n

Al

16,000

9,000
2,000
7,000

7,000

16,

000

Z2SHUEH K&

H

Al

100,000

50,000
50,000

100,000

307 glz2tol &

t

Al

100,000

50,000
50,000

100,000

o
~
e
N
0
>
H
P

O
é
D
ton
o

SHUEM X3

100,000,000& = 14!

t

100,000

100,000
50,000

100,000




M ox
40 5 4

\J
h

L=Tg=TN0
00 02 =
> 4> ™
Iz 2 0joh
oY M
Ol 02

Ju

0y

tol

O

o

%

02

1>

=z

=

%

[
H

!

A-ZH-E2A(3H) - MRAY - BES Off &t 24

=4y

M

2
==
£l
Ol
0y

| Al 50,000

HENEXNRESSHAE 439,200 1,215,000 AT75,800
244,000
39,040
156,160

= W

402 RI2FX=01 M 439,200 1,215,000 AT75,800
244,000
39,040
166,160

= W

2
g
e
>
r
H
FA

439,200 1,215,000 AT75,800
100,000,000 * 90% 90,000
50,000
8,000
32,000
100,000,000 * 90% 90,000
50,000
8,000
32,000
OXsS0HEN 80,000,000& * 90% 72,000
40,000
6,400
25,600
O&Fs22IHEHA 40,000,000& = 90% 36,000
20,000
3,200
12,800
OsHLEsl 64,000,000& = 90% 57,600
32,000
5,120
20,480
Oetol ol & A 64,000,000& = 90% 57,600
32,000
5,120
20,480
OXMHIIEal 40,000,000& * 90% 36,000
20,000
3,200
12,800

O O
R 02
ol ™
o )
for I}
&
>MH  =mH =mH =N =HW

= MW

=z N H

,600 0 9,600

,600
,000

,600 0 9,600

,600
,000

= H

~

o

o

e

N

>

Mt

o

r
Ol w o | w ©

,600 0 9,600

O of&gaeld &yl XA
12,000,000 * 80%

©

,600

,600
,000

mn
w

Al

[0}




AR FHEER SN YA D
A HUYLNTW B (SYHS LM/ HSL - 0fF)
ool YL ATE CER-ED
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
FIHMES 2 HAES 20,000 0 20,000
= 20,000
201 €2l 20,000 0 20,000
= 20,000
01 At 22l 20,000 0 20,000
O ofiitel RMAY ZHH Xt
20,000,000 * 14 20,000
= 20,000
HY4AH 28 10,200 12,000 A 1,800
201 Let24d] 10,200 12,000 A 1,800
01 At 22/l 10,200 12,000 21,800
O =dAIMEES M 6,000,000& * 14! 6,000
O +MxHIAE +4
70,000& = 10¥ « 23l 1,400
O “MANBET AALY
70,000& = 209 « 23| 2,800
Y=L E 2 A 8,300 8,300 0
202 O4dl 6,300 6,300 0
01 = LHA YI 6,300 6,300 0
O ofld=satas =2 6,300,000 * 14! 6,300
203 YR =&l 2,000 2,000 0
03 A FZXH S =AY 2,000 2,000 0
O ol ==obAI R =& 2,000,000& = 14 2,000
AFXFR 2tel 2,266,930 2,307,178 A40,248
= 561,000
& 395,000
< 387,788
Al 923,142
HiCt=24d 350,000 350,000 0
= 280,000
= 14,000
Al 56,000
401 AIEBIZ 28I 350,000 350,000 0
= 280,000
< 14,000
Al 56,000
01 A& Hl 347,480 350,000 A 2,520
Ootttt==x= 4 347,480,000& * 14 347,480
& 277,984
< 13,899
Al 55,597
03 A& S THHI 2,520 0 2,520
Otttt==4 2,520,000& * 14! 2,520
& 2,016




A= AHTE= SN YLD
A HUYLNTW B (SYHS LM/ HSL - 0fF)
CHR|: AR 22 (2 &HH)
- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES %Eﬁ HR=2
= 101
Al 403
HOSAHS (M=sSABHEE) 200,000 200,000
== 100,000
Al 100,000
401 AlEHI 2L 2 0HY| 195,000 195,000
= 97,500
Al 97,500
01 Al&H| 193,560 193,560
OAH=32dotLE = 193,560,000& * 14! 193,560
= 96,780
Al 96,780
03 A& £ 0HH] 1,440 1,440
OMH=3 2Bt = 1,440,000& * 14 1,440
< 720
Al 720
403 XX SHHS K20 & 5,000 5,000
< 2,500
Al 2,500
02 B 2S0fl CHSHOH & At 5,000 5,000
OF X Z At 5,000,0008 * 14! 5,000
= 2,500
Al 2,500
FHsA AEHE HE 200,000 200,000
= 60,000
Al 140,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 195,000 195,000
& 58,500
Al 136,500
01 Al&EH| 193,560 193,560
O20/54 A80= 193,560,0008 * 14! 193,560
< 58,068
Al 135,492
03 Al&E 201 Y| 1,440 1,440
O2HSsA A8UH=x 1,440,000& * 14! 1,440
= 432
Al 1,008
403 XX SHHS K20 & 5,000 5,000
& 1,500
Al 3,500
02 I 2t S 0ol CH SHCH & AF 5,000 5,000
OESPNEYN: 5,000,000& = 1A 5,000
= 1,500
Al 3,500
=JtAL2] =0} 23,000 A5,000
= 6,900




dHEE=
s atZme 2o (s
o THE 2te

2
> L

2

Al

16,100

402 212t Xt=01 &

= M

23,000

6,900
16,100

28,000

5,000

AL HI

i
O =JtAtel ==0H

23,000,000& * 14

= H

23,000
23,000

6,900
16,100

28,000

5,000

= M

164,330
115,000
9,700
39,630

160,000

4,330

206 M= Hl

= H K

164,330
115,000
9,700
39,630

160,000

4,330

01 M= bl

OxMERLLE

164,330,000& = 14

= o

164,330

164,330
115,000
9,700
39,630

160,000

4,330

un
9
)
0r
=
18
o
02
Iz

=M

433,000

130,000
303,000

433,000

206 M= Hl

m

Al

433,000

130,000
303,000

433,000

01 =l

OSIIoHA Muwaleral

433,000,000& * 14!

Al

433,000

433,000

130,000
303,000

433,000

&
1
e
oo
Hm
=2}
Oh
ﬂ
=2}
%
10

H

Al

11,500

3,450
8,050

14,000

A 2,500

206 M= Hl

H

Al

11,500

3,450
8,050

14,000

A 2,500

01 M= dl
O gE03S AoL=

11,500,000& = 14

H

Al

11,500

11,500
3,450
8,050

14,000

A2,500

W= LA K&

H

Al

8,000

3,000
5,000

8,000

402 QI2tXt=01 &

8,000
3,000

8,000




AR FREE=R SN YA
A HUYLNTW B (SYHS LM/ HSL - 0fF)
Sl AaRATL (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
Al 5,000
01 RIZEAI2E X 8,000 0 8,000
O AKX K& 10,000,000& * 80% 8,000
< 3,000
Al 5,000
L0 2AZE AtS2H X& 15,460 5,418 10,042
< 4,638
Al 10,822
402 212t X201 & 15,460 5,418 10,042
< 4,638
Al 10,822
01 RIZERI 22X 15,460 5,418 10,042
O Atz2gdl X3 15,460,000& = 14 15,460
= 4,638
Al 10,822
s WX Ol8583H (24 748,000 253,120 494,880
= 561,000
< 56,100
Al 130,900
403 X SHHSA=0l& 748,000 253,120 494,880
= 561,000
< 56,100
Al 130,900
02 S| 2 S0il CH &HCH & A 748,000 253,120 494,880
Os0g uXl olessst
935,000,000& * 80% 748,000
= 561,000
< 56,100
Al 130,900
=MLY 107,640 108,640 A 1,000
201 £B-2d| 4,000 5,000 A 1,000
01 At 22/l 4,000 5,000 A 1,000
O g3 FA4AG2EY EHISX
1,000,000& = 23| 2,000
O =323 ZUHYX 500,000& =* 23| 1,000
O +4S222 L HHAA 242
100,000& * 103 1,000
206 M= Hl 30,000 30,000 0
01 M= 4l 30,000 30,000 0
O UW=BusHEXHE 30,000,000& = 14 30,000
301 et a3z 3,640 3,640 0
12JIE243 3,640 3,640 0
O HHZESAMIXI  7,0008 652 * 8Y 3,640
401 Al HIZ 201 I 70,000 70,000 0




AR FHEER SN YA D
HE GHYSAMTME USHSPHS S/ HS S - O E)
Sl AaRATL (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
01 A& HI 70,000 70,000 0
O HOtH & HEXRA A 70,000,000& * 14 70,000
A RHE 2] 29| 6,000 12,000 A 6,000
202 044l 6,000 6,000 0
01 = LH o4 1l 6,000 6,000 0
O =&Xa2el =& 6,000,000& = 14 6,000
=42 IIE - 758 84 1,226,900 768,000 458,900
& 274,000
< 258,600
Al 694,300
orolEl = AZSAEE AIdE2 250,000 0 250,000
401 AIEHI L 20 250,000 0 250,000
01 A& HI 245,000 0 245,000
O x=dESABE ANEES
245,000,000 * 14 245,000
03 Al S THHI 5,000 0 5,000
O =4S EE AIE22 5,000,0008 » 14 5,000
off &F M AHAIE B O3t 240,000 0 240,000
< 90,000
Al 150,000
402 2I2H X201 M 240,000 0 240,000
< 90,000
Al 150,000
01 RIZEAt=2E X 240,000 0 240,000
Odl &t aFAI A S OH S 300,000,000 = 80% 240,000
< 90,000
Al 150,000
S MSATINNBAIE(Z0I0HZ2 L) 548,000 0 548,000
& 274,000
< 82,200
Al 191,800
402 RIZ2FX201 A 548,000 0 548,000
& 274,000
= 82,200
Al 191,800
01 RIZEAI2E X 548,000 0 548,000
Ox=MSAXNSAIE(Z01IBSEH) N
548,000,000& = 14l 548,000
& 274,000
< 82,200
Al 191,800
=2 =N =F]HE XA 20,000 20,000 0
< 6,000
Al 14,000




a=: FHdE= M oot
A HYLMYWE B (SYHS L/ HLSL - O E)
©9: 2ME B RS 84 (29l 8)
- _ — d =
CRN I S(EH) - MRAY - BYS 0] &k o4 e HlDE2
402 BI2FX=01 M 20,000 20,000 0
< 6,000
Al 14,000
01 RIZEAI=2E X 20,000 20,000 0
O=dts+==gHd SJHS XN
20,000,000& * 14l 20,000
< 6,000
Al 14,000
HHIIHE dsE XA 18,900 63,000 A 44,100
< 5,400
Al 13,500
402 2I2H X201 M 18,900 63,000 A 44,100
< 5,400
Al 13,500
01 RIZEAt=2E X 18,900 63,000 A 44,100
O MAIAHL HsHIA  27,000,000& * 70% 18,900
< 5,400
Al 13,500
SUSHAMBAE (S Y) 150,000 0 150,000
< 75,000
Al 75,000
401 A& HIZ 2018 150,000 0 150,000
< 75,000
Al 75,000
01 A& HI 148,920 0 148,920
Ox=&ESHMeMEAL(dsd)
148,920,000& * 1Al 148,920
< 74,460
Al 74,460
03 A& =2 THHI 1,080 0 1,080
Ot SHel HEANLE(HLSY)
1,080,000 = 14l 1,080
< 540
Al 540
A EH 3t 2,178,638 2,490,563 A 311,925
= 149,600
& 25,000
< 586,538
Al 1,417,500
ot MEXNES 26,784 26,784 0
< 5,357
Al 21,427
201 24l 26,784 26,784 0
< 5,357
Al 21,427
01 At 22l 26,784 26,784 0




a=: FHdE= M ookt
H: oYM BME 25 (SHHSA/HESM - HE)
Sl Ol KI R E 5 CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
O g4t 82X B2 26,784,000& * 14 26,784
< 5,357
Al 21,427
HYE BASs AATIHT A 1,115,535 1,203,943 A 88,408
< 334,661
Al 780,874
402 212t X201 & 1,115,535 1,203,943 A\ 88,408
< 334,661
Al 780,874
02 SI2HTH & AL HI 1,115,535 1,203,943 A 88,408
O NYSSHR L2
1,115,535,000& * 14l 1,115,535
< 334,661
Al 780,874
Hgel itz OIXEHS 46,570 46,570 0
< 13,970
Al 32,600
307 glz2+ol & 46,570 46,570 0
< 13,970
Al 32,600
08 OIXt2& = 46,570 46,570 0
O Hgeldoia ol ed
46,570,000& * 14! 46,570
< 13,970
Al 32,600
O3 MHol2s - 2828 K& 107,000 58,691 48,309
= 32,100
Al 74,900
307 i+l & 107,000 58,691 48,309
= 32,100
Al 74,900
02 Ql2tF B X 107,000 58,691 48,309
O & MHol24a BEE€=XH
107,000,000& = 1Al 107,000
= 32,100
Al 74,900
Ol& THoH 2 &t = R ONE ] 70,000 74,125 N4,125
< 21,000
Al 49,000
307 glz2+ol & 70,000 74,125 N4,125
< 21,000
Al 49,000
02 RIZHE A E X 70,000 74,125 N4,125
O o4& Mal2a EEZXA
70,000,000& * 14! 70,000
= 21,000
Al 49,000




AR FHEER SN YA D
A HYLMYWE B (SYHS L/ HLSL - O E)
S XA E L3 (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
IR SXNAE 2EH XA 15,000 0 15,000
< 4,500
Al 10,500
307 gl2tol & 15,000 0 15,000
< 4,500
Al 10,500
02 plZtA A2 X 15,000 0 15,000
O =203 SXAE 2SH XA
15,000,000& * 14 15,000
< 4,500
Al 10,500
HSHIIHE A0 FAHBHIXA 28,000 20,000 8,000
< 8,400
Al 19,600
307 21201 A 28,000 20,000 8,000
< 8,400
Al 19,600
02 plZtF A2 X 28,000 20,000 8,000
O HAIOIHE LHBHIX&
28,000,000 * 14 28,000
< 8,400
Al 19,600
LS O=2H 2SI &3 50,000 100,000 250,000
& 25,000
< 5,000
Al 20,000
402 212t X201 & 50,000 0 50,000
& 25,000
< 5,000
Al 20,000
01 2I2tR2E X 50,000 0 50,000
O 4A80E O=2H 212D
50,000,000 * 14 50,000
= 25,000
< 5,000
Al 20,000
nNse SREZEH N 124,200 54,600 69,600
= 62,100
< 12,420
Al 49,680
402 RI2HXt20l ™ 124,200 54,600 69,600
= 62,100
< 12,420
Al 49,680
01 2I2tR2E X 124,200 54,600 69,600
O Nss RFEZ&H X&
207,000,000& * 60% 124,200




AR FHEER SN YA D
A HUYLNTW B (SYHS LM/ HSL - 0fF)
e g XEL S (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
= 62,100
& 12,420
Al 49,680
CSHADI M X 45,000 44,100 900
= 15,000
Al 30,000
402 BI2H X 20| M 45,000 44,100 900
= 15,000
Al 30,000
01 QX2 X 45,000 44,100 900
O L5427 MK 75,000,000& * 60% 45,000
=} 15,000
Al 30,000
2= AFTHOH O] & 1,000 1,000 0
201 LBt Y| 1,000 1,000 0
01 AP 22| d| 1,000 1,000 0
O HXYUX HEXA X 500,000& * 2CH 1,000
SEHHY o= 12,000 12,000 0
201 et 2,000 0 2,000
01 AP 2t 2] H| 2,000 0 2,000
O 280gss Xt 2,000,000& = 14! 2,000
308 XAHXIEHSOIA 10,000 12,000 A 2,000
08 JIEIREE 2 10,000 12,000 A 2,000
O WIS 42y ©zI|2 223
10,000,000& = 14! 10,000
Seal 2ak) XA 15,400 28,000 A 12,600
o 4,400
Al 11,000
402 SI2vXHE0| ™ 15,400 28,000 A 12,600
o= 4,400
Al 11,000
01 812t X 15,400 28,000 A 12,600
O Saralorar)] Al XA
22,000,000& * 70% 15,400
= 4,400
Al 11,000
FHHEE S=sHHENSE 16,262 0 16,262
= 6,098
Al 10,164
402 SI2FXHE0| ™ 16,262 0 16,262
= 6,098
Al 10,164
01 812t X 16,262 0 16,262
O 20dss 2N 16,262,000 = {14! 16,262




L FHTE= SN YLD
oYM EME UG (s A/ L= A HE)
DXL (2 &HH)
- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES %Ei HR=2
= 6,098
Al 10,164
HEHEIIHS UsSAEXH 112,000 112,000
== 32,000
Al 80,000
402 QI2H X201 M 112,000 112,000
= 32,000
Al 80,000
01 QX2 X 112,000 112,000
O MHIIOE WSALT S
160,000,000& = 70% 112,000
= 32,000
Al 80,000
2222 ALK 27,300 27,300
= 7,800
Al 19,500
402 SI2vXH=E0| ™ 27,300 27,300
o 7,800
Al 19,500
01 QI2t X2 X 27,300 27,300
O g8oeas AAaeMIIX|
39,000,000& * 70% 27,300
o 7,800
Al 19,500
A2EHF? PYHACH2I A& 26,000 26,000
& 7,800
Al 18,200
402 SI2vXHE0| ™ 26,000 26,000
o= 7,800
Al 18,200
01 812t X 26,000 26,000
O FYAC2I X & 26,000,000 * 14! 26,000
= 7,800
Al 18,200
NS SR LI L 45X 30,800 30,800
= 8,800
Al 22,000
402 SI2FXHE0| M 30,800 30,800
= 8,800
Al 22,000
01 QI2t X2 X 30,800 30,800
O stMEEI & AIXA
44,000,000 = 70% 30,800
& 8,800
Al 22,000
sy rY=xH 16,800 16,800




D ANEE= 2A oA
oYM E R UG (SN AN - HHE)
DXL (2 &HH)
- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
= 6,300
Al 10,500
402 SI2F 20| & 16,800 0 16,800
= 6,300
Al 10,500
01 QI2t X2 X 16,800 0 16,800
O Jdlsyd REEXE 21,000,000 * 80% 16,800
& 6,300
Al 10,500
ol F AIEAY 125,000 0 125,000
= 87,500
=} 11,250
Al 26,250
402 12t 20| ™ 125,000 0 125,000
= 87,500
& 11,250
Al 26,250
01 QI2tXE8 X 125,000 0 125,000
O MEWHHEAHF AIHAS
125,000,000& * 14! 125,000
= 87,500
o= 11,250
Al 26,250
SEZYE HfEd2g® A 9,002 15,120 AB6,118
= 2,572
Al 6,430
402 12t X0l & 9,002 15,120 AN6,118
& 2,572
Al 6,430
01 QI2tXE8 X 9,002 15,120 AB6,118
O HHuasgeao 8X X 12,860,000 * 70% 9,002
&< 2,572
Al 6,430
A0E S (ER) WA X 40,985 49,630 N 8,645
= 11,710
Al 29,275
402 SI2vXHE0| ™ 40,985 49,630 N 8,645
= 11,710
Al 29,275
01 Q228X 40,985 49,630 N 8,645
O QQENMEI HHsS(®F) DAHH X
58,550,000& * 70% 40,985
== 11,710
Al 29,275
HRAELE2E AL 118,000 0 118,000
o= 35,400
Al 82,600




AHE= SA s
WYL AW Yo (SHHL A /HL L - O E)
01 2 K| 2 & & 3t

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
401 Al HIZ 201 Y| 118,000 0 118,000
< 35,400
Al 82,600
01 A& HI 117,150 0 117,150
O HRE=22F AL 117,150,000& * 14! 117,150
< 35,145
Al 82,005
03 A& =TI 850 0 850
O HE=22F A& 850,000& * 14 850
< 255
Al 595
of Z2t& et = 3,555,576 2,636,752 918,824
= 1,250,000
< 185,000
Al 2,120,576
S OFM AL Off & 75,196 80,626 25,430
101 @124l 74,196 67,626 6,570
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 74,196 67,626 6,570
O gxZ3 oteae SHE
68,700& * 9¥ » 10& » 12& 74,196
201 Let24dH] 1,000 3,000 A 2,000
01 At 22/l 1,000 3,000 A 2,000
Ot 2ACISHE 22357
1,000,000& * 14! 1,000
SEIJANE 7 2] 20,000 20,000 0
201 Let2d] 5,000 5,000 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
O SEPANERA UL
5,000,000& * 14! 5,000
401 AIEHI L 20 15,000 15,000 0
01 A& HI 15,000 15,000 0
O SZFAERA 15,000,000& = 14 15,000
=2 dg grghate] elE X 50,000 50,000 0
307 21201 A 50,000 50,000 0
05 RIZtRIE = 50,000 50,000 0
O F2Xg gorzel 2 o=
0,000,000& » 14 50,000
T2 FCAI & MEAE FHAY 500,000 300,000 200,000
402 212t X201 & 500,000 100,000 400,000
01 RIZEXI 22X 500,000 100,000 400,000
OF2dg MEAE ZH|
500,000,000& * 14 500,000




AR FHEER SN YA D
A HUYLNTW B (SYHS LM/ HSL - 0fF)
ool fYRBIIBRE CER-ED
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
LAES AlA 22 5,000 5,406 AN406
201 gBt24d| 5,000 5,406 N 406
02 =224 H| 5,000 5,406 AN406
O ZE238 Xt I A& (600kw) A 22| H|
5,000,000& = 1A 5,000
=0z 1,150,000 950,000 200,000
2 800,000
Al 350,000
403 XX S M S K201 & 1,150,000 950,000 200,000
2 800,000
Al 350,000
02 SII2S 0 CHSHOH A I 1,150,000 950,000 200,000
OUYSAA HENISEHMY
,150,000,000& = 14! 1,150,000
2 800,000
Al 350,000
HENE =2 FHH| 200,000 100,000 100,000
401 Al HI L 2 0HHI 200,000 100,000 100,000
01 Al& H| 198,500 99,000 99,500
O g BHAAIL H4 198,500,000& = 14l 198,500
03 AlE 201 Y| 1,500 1,000 500
O g HAAML B4 1,500,000& * 14! 1,500
=HEtRE SAHE MF 66,700 0 66,700
= 20,000
Al 46,700
401 AlEHIZL 2 0HY| 66,700 0 66,700
= 20,000
Al 46,700
01 Al& H| 66,700 0 66,700
O gaxisg & Al 66,700,000 * 14 66,700
= 20,000
Al 46,700
AEANT HEHS 2 ZOHE 900,000 500,000 400,000
2 450,000
o= 135,000
Al 315,000
401 Al HI L E0HHI 900,000 500,000 400,000
2 450,000
o 135,000
Al 315,000
01 Al&H| 893,070 496,400 396,670
O A22XF HEHS 2HZOHE
893,070,000& = 14 893,070
2 446,535




AR FHEER SN YA D
A HUYLNTW B (SYHS LM/ HSL - 0fF)
= S el e Rl (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
< 133,960
Al 312,575
03 Al 2 THHI 6,930 3,600 3,330
O 2SX7 HEHS2ZHE 2O
6,930,000& * 14 6,930
& 3,465
< 1,040
Al 2,425
HEFFOE(ESE) HLAE 400,000 0 400,000
401 A& HIZ 201 Y| 400,000 0 400,000
01 A& HI 400,000 0 400,000
O ¥sa Hgad 400,000,000 * 14 400,000
=de 238 HHId A Y 50,000 0 50,000
401 A& HIZ 2018 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
O 3dg 4Z3¥ dHdx4d 50,000,000 » 14 50,000
HEMEOEs 298 XA 12,960 0 12,960
307 21201 A 12,960 0 12,960
02 2ItF & E X 12,960 0 12,960
OHEMENSAMEE WX
14,400,000& * 90% 12,960
g2 AlEE 29 23,720 23,720 0
201 Lt 23,720 23,720 0
02 =224l 23,720 23,720 0
O =2dg g2X8€sE &Iz
60,000 * 1HA * 128 720
O =288 = ===
25,000& = 4042 « 123 1,200
O L8 S3AMEE &g
1,000,000& = 12& 12,000
O ZEe Z2S3TA dot==ER=
400,000 * 1HA * 128 4,800
O 28 QuH=="HITE S 2l
5,000,000& * 14! 5,000
o2 JIEts 2 Y| 7,000 7,000 0
202 O4dl 7,000 7,000 0
01 = LH 4 1l 7,000 7,000 0
O o2l s =2 7,000,000 * 1A 7,000
off e EI X LAl s=3HAY 85,000 0 85,000
< 25,000
Al 60,000
401 Al BIZ 201 8] 85,000 0 85,000
< 25,000
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40 5 4

IHEER
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M ox
40 5 4

dHEE=
NLESLEE(BHES/HY)
off et 2el

2 - 4
2. 2A B G(E) - KR Ol &k o8 il HlnE2
ot XIS HeEsg HAHAEA 60,000 0 60,000
207 Ao &y 60,000 0 60,000
01 A2 ESHI 60,000 0 60,000
O ¢erzte] X9 e+=8gHE

60 & 60,000
IO SHotEA QUIH(FLXEA 150,000 0 150,000
207 A RO H| 150,000 0 150,000
01 A2 ESHI 150,000 0 150,000

O digtdaa DLHE 150,000, 000& & 150,000
HtEA S5+ 100,000 0 100,000
401 Al HI & 28I 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000

O ofietaa 22272 100,000, 000& Al 100,000
EANHEHE =4 200,000 200,600 A 600

< 60,000

Al 140,000
201 L2l 30,000 0 30,000

= 9,000

Al 21,000
01 At 22l 30,000 0 30,000

O &4 ZHYxt 30,000,000& » 14 30,000

< 9,000

Al 21,000
401 AIEHIZ 28I 170,000 200,600 A 30,600

= 51,000

Al 119,000
01 A& HI 170,000 200,600 A 30,600

O EMIE0HE =4 170,000,000 * 14 170,000

< 51,000

Al 119,000
2B gEF F4 2 LUAY 30,000 50,000 A 20,000
201 LB-2E | 10,000 10,000 0
01 At 2t 2l 10,000 10,000 0

O gEPES 2 48l IHHY

500,00 * 200 = 10 10,000
401 Al& Bl 28I 20,000 40,000 A 20,000
01 A& HI 20,000 40,000 A 20,000

O &gx3E4 & 2yl 20,000,000 * 14 20,000
Yol 2F 153,000 360,000 A 207,000

< 51,000

Al 102,000




a=: FHdE= M oot
HE: HYHIBE(BYLS/HY)
SRR R (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
402 BI2FX=01 M 153,000 360,000 A 207,000
< 51,000
Al 102,000
01 RIZEAI=2E X 153,000 360,000 A 207,000
O AANHEH =P 2FHI
170,000,000& * 90% 153,000
< 51,000
Al 102,000
i SSAYE 2L 18,000 16,200 1,800
307 2I2H0I A 18,000 16,200 1,800
02 plZtF A2 X 18,000 16,200 1,800
O #N2BEXYT 23|
18,000,000& * 14 18,000
SsHatel 26,500 26,000 500
201 Let24d] 2,500 2,500 0
01 At 22l 2,500 2,500 0
O ER=H22 294 2,500
o BRavmy Sysar
500,000& =« 23l 1,000
o ZR=s0H2e FUHIYX  500,000& * 32 1,500
307 21201 A 20,000 20,000 0
05 QIRtRIE =2 20,000 20,000 0
O BR=H8 SHAI4
20,000,000 = 14l 20,000
401 A& HIZ 201 8] 4,000 3,500 500
01 A& HI 4,000 3,500 500
O a9sH SHAIEd= HII=2H
4,000,000& * 14! 4,000
HLHIISES ALY 55,000 45,000 10,000
J| 33,000
< 4,400
Al 17,600
307 glz2+ol & 55,000 45,000 10,000
J| 33,000
< 4,400
Al 17,600
05 RIZt2IE = 55,000 45,000 10,000
O ol &HII=Est 55,000,000& = 14 55,000
J| 33,000
< 4,400
Al 17,600
SHetop Ml & & H 176,140 166,640 9,500
101 @124l 120,000 110,500 9,500




M ox
40 5 4

(O

ol

on
= =

H&E=
YEALE(BZES/H
&z e

02

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
04 JIZHHZ2XREES 120,000 110,500 9,500
O dietorMe D& s el 2|
120,000,000 * 14 120,000
201 ¢er24l 11,140 11,140 0
01 At 2t 2l 11,140 11,140 0
O MYJl=HHMel HHIZX 500,000& * 12CH 6,000
O HII=Heldl 1,000,000 = 14 1,000
O MgJi™del ot =¢ 200& * 20,7000H 4,140
402 RIZEX20l A 45,000 45,000 0
02 2I2HCH & A S HI 45,000 45,000 0
O gz XgdIMel(+=8)
45,000,000& * 14! 45,000
ooty HotALY 40,000 40,000 0
402 RI2EX =201 M 40,000 0 40,000
02 2I2HCH & A S HI 40,000 0 40,000
O ot Mydlixdel(+=8) 40,000,0008 * 14l 40,000
He ¥ HEsS =AM 24,000 0 24,000
< 7,200
Al 16,800
402 212t X201 & 24,000 0 24,000
< 7,200
Al 16,800
01 RIZEAI2E X 24,000 0 24,000
O Hs € HRS =HIME XA
24,000,000 = 14l 24,000
< 7,200
Al 16,800
HE2H A (G40 (JIEH/DIE) 25,700 25,800 A 100
JlE &3l 25,700 25,800 A 100
JlE2&l 25,700 25,800 A 100
201 ¢4l 14,800 14,800 0
01 At 22l 14,800 14,800 0
O Jl2gf+d sS4
7,000& * 7H » 102 » 128 5,880
O A7AREANFLYI 2,000,000& = 14 2,000
O ARIIDI 228 2¢ 6,920,000& 14! 6,920
202 Odl 6,700 6,800 A 100
01 = LH 4 di 6,700 6,800 A 100
OJl=2gR=& 0l 6,700
203 R =&t 4,200 4,200 0
04 FN2ELRZ=TH| 4,200 4,200 0




=

<
<k

o0

([}

= A

i
00
KJ
=
R0
fir
<

F)(DIEH/DIEH)

!

<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

4,200

o v 1od

350,000

KJ
Kk
o
oD

0H
-

I+




